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INFORMAČNÍ MĚSÍČNÍK MĚSTA JIČÍNA

Koncert žáků a pedagogů připomněl 80. jubileum jičínské základní umělecké školy

Základní umělecká škola Josefa Bohusla-
va Foerstera v  Jičíně slaví osmdesáté
 kulatiny nikoliv jednou akcí, nýbrž průběž-
ně. Přesto bychom našli jeden vrchol. Dne
11. června se pedagogové a žáci ZUŠ před-
stavili široké veřejnosti při velkolepém spo-
lečném koncertu v Masarykově divadle. 
Nelze si nevšimnout, že na Jičínsku, potažmo
ve východních Čechách kultura žije, a že oby-
vatelé našeho regionu mají v  sobě hudbu,
tanec a svébytnou kreativitu. Zásluhy samo-
zřejmě nelze připisovat pouze jičínské ZUŠce
a dalším uměleckým školám v blízkých měs-
tech, avšak právě koncert z 11. června ukázal,
že právě jičínská škola je uzlem, do něhož se
talenty sbíhají a z něhož vybíhají. 
„Na koncertě účinkovalo na 50 dětí v symfonic-
kém orchestru, 8 dětí v komorním zpěvu, 12
učitelů hrálo sólově a 5 žáků také sólově,“ popi-
suje Bc. Jaroslava Komárková, ředitelka ZUŠ 
J. B. Foerstera. Představil se také Komorní sbor
pod vedením Kateřiny Bičíkové. Na programu
bylo 18 skladeb z různých žánrů a dob, z Česka
i ze zahraničí. Protože nemáme prostor vyjme-
novat všechny, vyberme pět. A tedy, na úvod
zazněli Četníci od Raymonda Lefévreho. Kdo
by je neznal. Louis Armstrong, reprezentovaný
Pavlem Krčmárikem, opět přesvědčoval, že
svět je „wonderful“. Václav Tláskal unikátním
způsobem interpretoval Koncert na psací stroj
od Leroye Andersona. Katarína Kalvodová se
ujala skladby Panna a Netvor od Petra Hapky.
„Broučí“ Yesterday v podání Tomáše Klazara
jakoby předznamenávalo blížící se závěr celé-
ho koncertu.  

Málo se ví, že umělecká škola v Jičíně vznikla
vlastně z nouze a v nešťastné době. Na podzim
1938 bylo Československo mnichovským dik-
tátem donuceno vzdát se pohraničí. Česká
Lípa, stejně jako mnoho jiných měst, náhle
nebyla v Československu, nýbrž v Německu.
Instituce a školy z pohraničí se stěhovaly do
vnitrozemí, a mezi nimi i českolipská umělecká
škola. Přesídlila do Jičína, na čemž měl lví podíl
tehdejší radní a advokát JUDr. Svatopluk Volf.
Od 1. ledna 1939 tak Jičín měl státem subven-
covanou Městskou uměleckou školu. Tehdy se
zde vyučovala hra na housle, na klavír a také
hudební teorie. 
Za 80 let se v ní vystřídalo šest ředitelů. Prvním
byl Karel Koupil, který školu provedl přes obdo-
bí Protektorátu Čechy a Morava. Druhým byl

Josef Měšťan, třetím PaedDr. Milan Roček
a čtvrtým MgA. Ladislav Vošvrda, jenž na postu
skončil krátce po sametové revoluci. Psal se rok
1990 a v pořadí pátou ředitelkou se stala Bře-
tislava Matějková, DiS. Po třech létech, v listo-
padu 1993, nastoupila v pořadí šestá (a nynější)
ředitelka Bc. Jaroslava Komárková. Nezapo-
meňme zmínit, že od roku 1988 funguje také
pobočka školy v Sobotce. 
ZUŠ J. B. Foerstera sídlí ve Valdštejnském
zámku a je příspěvkovou organizací města Jičí-
na. Důkazem, že se nevěnuje pouze výuce,
nýbrž přidává „něco navrch“, jsou úspěchy
z  nedávných let, kterými vešla ve známost
veřejnosti. ZUŠka představila dva autorské
muzikály, a sice Eliška Kateřina Smiřická a Stvo-
ření světa. Hudbu i taneční, pěvecká a herecká
vystoupení obstarali žáci školy pod vedením
učitelů a skladby napsal čistě pro účely muzi-
kálů skladatel Otakar Kovář. Kromě muzikálů
se jičínská ZUŠ ujala připomínky loňského sto-
letého výročí Československa, a to prostřednic-
tvím hudebního pásma Ať žije republika.
A v loňském roce, během festivalu Jičín – měs-
to pohádky, uspořádala jedinečný kostelní
koncert skladeb od Vadima Petrova, který na
něm byl přítomen. Zkrátka, síť uměleckých škol
je unikátem České republiky, a jičínská ZUŠka
ukazuje, že jde o jedinečnost, na kterou může
být každý obyvatel našeho státu hrdý. 
„Přeji naší škole, aby i do budoucna měla tak
nadšené a profesionální pedagogy jako dosud,
mnoho šikovných dětí a spokojených rodičů.
Aby se i nadále rozvíjela a nabízela dětem
uplatnění v co největší míře stylově nejrozma-
nitějších souborech a uskupeních,“ píše
Bc. Jaroslava Komárková v úvodu výročního
almanachu. -jir- 
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Zastupitelstvo města na doporučení Rady
města schválilo Plán rozvoje sociálních
služeb 2019 – 2022. Jedná se již o v pořadí
pátý zpracovaný plán. Pojmenovává
potřeby a stanovuje krátkodobé cíle pro
rozvoj sociálních služeb. Dokument má
necelých 100 stran. Komplexně analyzuje
aktuální situaci v sociálních službách na
Jičínsku. 

Trend hovoří jasně: Předpokládá udržení pro-
vozu všech hlavních organizací poskytujících
sociální služby a nezbytné je v mnoha přípa-
dech navýšení kapacity pro klienty nebo
zavedení nových zařízení. Dokument byl
sestavován a schválen zástupci obcí, veřej-
nosti, Královéhradeckého kraje, organizací
poskytujících sociální služby a Odboru sociál-
ních věcí a zdravotnictví MěÚ Jičín. 
Protože populace stárne, největší výzvou je
péče o seniory. Plán upozorňuje, že je třeba
zřídit v daném období 135 lůžek v domově
pro seniory. Dále je třeba posílit tzv. odlehčo-
vací službu o 30 lůžek, zřídit 4 denní stacio-
náře pro seniory o 60 místech a založit
zařízení pro osoby se stařeckou, Alzheimero-
vou demencí o kapacitě 25 lůžek. Také je tře-
ba navýšit kapacitu stacionáře Domovinka
z 20 na 30 osob.
Plán řeší i péči o osoby s tělesným, mentálním
či kombinovaným postižením. Je třeba navý-
šit kapacitu Pečovatelské služby Jičína a Cha-
ritní pečovatelské služby Jičín v  součtu
o přibližně 250 osob v celém správním území
města Jičín. V regionu by měl také vzniknout
týdenní stacionář s kapacitou 35 lůžek. 
Uvedený výčet není kompletní, poukazuje však
na nutnost sociální služby rozvíjet. Město Jičín
se snaží požadavek po navýšení kapacit
naplňovat. Například bývalé budovy kasáren
se promění v domov pro seniory, provozovaný

firmou Senecura s.r.o. Největší investicí je pro-
bíhající přestavba budovy „bývalé VZP“ na
autobusovém nádraží na Polyfunkční komunit-
ní centrum, kam se přesune hned několik
sociálních služeb. Tím se uvolní místo v objektu
Vrchlického čp. 823 a 824, které bude poskyt-
nuto pro službu chráněného bydlení. Jičín také
řeší rekonstrukci sídla stacionáře Domovinka,
pro kterou brzy požádá o stavební povolení. 
„Česká republika stárne, na Jičínsku jsme
v rámci celorepublikového průměru napřed.

Křivka bude v Jičíně kulminovat dříve než ve
většině republiky. Vyspělá společnost se musí
umět postarat o seniory a nemohoucí obča-
ny. To je základ a mám radost, že na plánu
sociálních služeb spolupracovali odborníci
i veřejnost. Plán stanovuje priority, za kterými
v  Jičíně dlouhodobě jdeme. Všechny čtyři
hlavní záměry, což je výstavba polyfunkčního
centra, rekonstrukce Domovinky, domov pro
seniory v kasárnách i úprava prostor v objek-
tu Vrchlického, jsou v různých fázích realiza-
ce,“ uvedl místostarosta Mgr. Petr Hamáček,
který má sociální tematiku v gesci. -jir- 

Z P R Á V Y  Z  M Ě S T A

Plán rozvoje sociálních služeb reflektuje dopady stárnutí populace

Domovinka

Denní stacionář poskytuje péči těžce zdra-
votně postiženým občanům, hlavně senio-
rům. Jeho současná kapacita je 20 osob
denně a je zcela naplněna. Plánovaná rekon-
strukce ji rozšíří o 15 míst, tedy na 35 osob
denně. Rekonstrukce zlepší stav budovy
a přinese celkové povýšení úrovně služeb.
Investorem bude Jičín. Veškerá projektová
dokumentace je připravena a město se chys-
tá požádat o stavební povolení. Stacionář je
součástí příspěvkové organizace města
Sociální služby města Jičína. 

Polyfunkční komunitní
centrum 

Rekonstrukce „bývalé VZP“, která je v majetku
města Jičína, je s náklady cca 48 milionů Kč
bez DPH největší investiční akcí roku 2019.
S financováním pomohou hned tři dotace
v celkové výši přibližně 35 milionů Kč. Zcela
se změní vnitřní dispozice budovy i vnější
obálka, která rovněž bude zateplena. Do
objektu se nastěhují sociální služby, konkrét-
ně Oblastní charita Jičín, Občanské poraden-
ské středisko, Péče o duševní zdraví
a Tyflocentrum. Počítá se rovněž s Pedago-
gicko-psychologickou poradnou a s infor-
mační kanceláří firmy BusLine. Rekonstrukce
bude dokončena na podzim 2020.

Dům Vrchlického čp. 823, 824

Rozlehlá budova na křižovatce ulic Vrchlic-
kého a Husova je známá jako sídlo několika
sociálních služeb. Po dokončení rekon -
strukce  „bývalé VZP“ najdou sídlo v novém
Polyfunkčním komunitním centru u autobu-
sového nádraží, tudíž tento dům se uvolní.
Rada města již v září 2016 schválila záměr
úpravy vnitřních prostor v této budově, aby
ji šlo využít pro tzv. chráněné bydlení, či
přesněji řečeno pro odlehčovací služby pro
zdravotně postižené občany. Jde především
o seniory. 

Přestavba bývalých kasáren

Dvě budovy bývalých kasáren v lipové aleji
se změní v domov pro seniory. Rekonstrukci
zajistí firma Senecura, která plánuje domy
spojit krčkem a která se i stane provozovate-
lem zařízení. Město objekty prodalo na pod-
zim 2017 na základě nabídkového řízení za
11 653 200 Kč. Dle informací soukromý inves-
tor, který v  ČR a Evropě provozuje řadu
domovů pro seniory, pracuje na projektové
dokumentaci. Dohoda jej zavazuje k zacho-
vání vnější fasády a rázu střech. Domov pro
seniory nabídne na 120 lůžek, včetně míst
pro klienty trpících Alzheimerovou nemocí. 

Počet kontejnerů na elektro se
rozšíří téměř na dvojnásobek 

Z 10 červených kontejnerů určených na stará
elektrozařízení jich bude 18. Nové lokality vyti-
povalo město a společnost ASEKOL a.s., která
tyto nádoby provozuje. Rada města schválila
záměr přenechat do užívání pozemky za účelem
umístění těchto kontejnerů. 
Kontejnery budou tedy nově k použití u želez-
niční zastávky v Sedličkách, v ulici Butovská,
u Lidického náměstí, v ulici Jaselská, v jižní části
Allanových Sadů, v Soudné poblíž základní školy,
v  ulici U Javůrkovy louky a na Komenského
náměstí. 
Do červených kontejnerů lze odevzdávat
i vysloužilé baterie. Co se týká elektrozařízení, do
těchto nádob patří například toustovače, rych-
lovarné konvice, elektronické hračky, nabíječky,
rádia, kulmy, fény, holicí strojky, klávesnice, počí-
tačové myši, notebooky, budíky, kalkulačky, malé
vysavače a podobně. Větší spotřebiče, jak se říká
„od mikrovlnek výše“, lze odevzdávat na sběr-
ném dvoře v Konecchlumského ulici. -jir- 
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Znáte někoho, kdo výrazně pomohl pověsti
Jičína nebo mimořádným způsobem přispěl
k životu ve městě? Nominujte ho na Cenu
města. Máte čas do 31. srpna.  Prestižní Cena
města je udílena vždy v polovině prosince
v Porotním sále, již nyní ale probíhá sběr
nominací. Měl skončit posledním dnem
v červnu, Rada města se však rozhodla ter-
mín posunout, stejně jako v loňském roce.
Nominace je třeba zasílat na adresu Městský
úřad Jičín, Žižkovo náměstí 18 Jičín. Každý
návrh musí obsahovat celé jméno osoby, její
datum narození a kontaktní údaje. Velmi
důležité je také zdůvodnění návrhu včetně
oboru činnosti, neboť jde o informace, na

základě kterých se porota rozhoduje. Ta poté
své usnesení předloží Radě města, která
navrženého laureáta předkládá Zastupitel-
stvu města, jež na veřejném zasedání návrh
projedná a schválí nového držitele. 
Zmíněná hodnotící porota je sedmičlenná.
Tři křesla obsazují zastupitelé, čtyři jsou urče-
na pro držitele Ceny města z uplynulých let.
Pravidla také zmiňují možnost cenu v daném
ročníku vůbec neudělit. V roce 2018 ji z rukou
starosty města převzal fotograf a dokumen-
tarista Petr Volf, o rok dříve výtvarník Petr
Heber, a ještě před ním bývalý senátor a sta-
rosta města MVDR. Jiří Liška. Tradice oceňo-
vání osobností trvá od roku 2009. -jir-

Z P R Á V Y  Z  M Ě S T A

Do 31. srpna lze podávat nominace na Cenu města 

Po schodech do podkroví: Střecha prodělává kompletní rekonstrukci

Po schodech vzhůru - do podkroví. Dům na
rohu Valdštejnova náměstí a Palackého uli-
ce prodělává rekonstrukci střechy a krovů.
Součástí zakázky je také kompletní rekon-
strukce vnitřního dvorečku.
I když fasáda objektu vypadá k světu, právě
podkroví a dvoreček (vnitroblok) jsou na tom
výrazně hůře. Město, které je vlastníkem a pro-
najímatelem domu, proto přistoupilo k rozsáh-
lým opravám. S náklady pomůže dotace z pro-
gramu regenerace městských památkových
rezervací a památkových zón ve výši
1 836 000 Kč. Výběrové řízení na zhotovitele
vyhrála firma RITUS s.r.o., která nabídla cenu
přibližně 9,5 milionu Kč bez DPH. Protože roz-

sah prací je značný, zakázka byla rozdělena na
etapy, kdy část se uskuteční letos a část v roce
příštím.
Bytový dům Palackého čp. 73 je mimořádně
cenným odkazem našich předků. Jedná se
vlastně o zámeček, či přesněji řečeno městský
palác. Nejstarší prameny obsahující údaje
o tomto objektu pochází z 15. století, kdy sestá-
val ze dvou částí, z předního domu a pivovaru.
O dvě století později, v roce 1628, obě stavby
vykoupil regent frýdlantského vévodství Jero-
ným Bukovský z Neudorfu. Dostáváme se tedy
do nejslavnější éry Jičína, kdy žil vévoda a voje-
vůdce Albrecht z Valdštejna a proměňoval své
vize ve skutky. Po odkupu byly obě dřevěné

stavby strženy a na parcele započala výstavba
raně barokního městského paláce pro Maxmi-
liána z Valdštejna, oblíbence a spolupracovníka
Albrechta z Valdštejna. V majetku rodu Vald-
štejnů zůstal až do poloviny 18. století. Později
dům proslul jako sídlo lékárny, která zde fun-
govala až do moderních dob. Za časů první
republiky nemovitost zakoupil Jičínský úvěrní
ústav, a tak se stala bankovním domem. V této
době se barokní objekt dočkal další komplexní
úpravy. Moderní fasádu mu dodal sám
Ing. arch. Čeněk Musil. Později se banky i státní
režimy střídaly, dům však překotné změny pře-
čkal a my si dodnes můžeme pohledem užívat
talent tohoto výjimečného architekta. -jir- 

V Porotním sále Valdštejnského zámku město
Jičín uspořádalo veřejnou diskusi na téma
Čeřovka. Červnové setkání s občany bylo poja-
to jako vstupní s tím, že názory vedení města
zváží a v září bude následovat setkání další,
které již seznámí veřejnost s bližšími závěry.
Diskuse se nesla ve velmi živém duchu, kdy
občané i zástupci města diskutovali o poslání
a historii vrchu, zdejším biotopu i geologii. 
Mnoho názorů se klonilo k tomu, aby lokalita
zůstala taková, jakou ji známe teď, či jakou si ji
pamatujeme. To znamená, aby Čeřovka byla
příjemným, bezpečným prostředím pro rodiny,

vycházky i sportovní a klubové aktivity. Vyřče-
ny byly také názory požadující různé úpravy,
například vznik přírodní památky na Čeřovce,
což by přineslo výraznou úpravu v dostupnosti
vrchu pro veřejnost. Někteří řečníci varovali
před hrozící erozí svahů a hovořili o nutnosti
provést dílčí stavební opatření, aby se jí zame-
zilo. Všechny názory, které během 90minutové
diskuse padly, budou zváženy, aby postoj
vedení města co nejvíce respektoval požadav-
ky, jež zastává většina obyvatel lokality. 
Děkujeme všem, kteří do rozpravy přispěli,
i všem zúčastněným, mezi nimiž byli rovněž

zástupci Vodohospodářské společnosti Jičín
a.s., spolku Přírodní památka Čeřovka a odbo-
rů městského úřadu. Protože ne všichni oby-
vatelé lokality se veřejné diskuse zúčastnili
a ne všichni přítomní promluvili, je zde stále
možnost poslat připomínky poštou. Těmto
podkladům bude přikládána stejná váha jako
názorům během diskuse. Děkujeme všem
občanům, kteří se na nás touto cestou už obrá-
tili. E-mailová adresa je jires@mujicin.cz, lis-
tovou formou lze podněty zaslat na adresu:
Městský úřad Jičín, Žižkovo náměstí 18,
506 01 Jičín. -jir-

Diskutovali jsme o budoucnosti vrchu Čeřovka
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J I Č Í N  P Ř E D  S T O  L E T Y  A  D N E S

Na den svatého Václava, 28. září 1891 ve 4
hodiny odpoledne, byla slavnostním způso-
bem odevzdána jičínskému obyvatelstvu
socha J. A. Komenského. K tomuto účelu byl
vytvořen Komitét pro zbudování sochy
J. A. Komenskému, jehož předsedou se stal
JUDr. František Lohař a v jeho advokátní kan-
celáři se soustřeďovaly i shromážděné peníze.
Samotnou sochu zhotovil jičínský sochař Karel
Stuchlík a pro její umístění bylo vybráno spá-
leniště po hostinci U Koníčka, kde vznikl malý

parčík na rohu ulic Jarošovské a Kollárovy. Pro-
gram samotného odhalení začal slavnostním
průvodem z Velkého náměstí k pomníku, kde
byly předneseny slavnostní proslovy. Celá slav-
nost byla zakončena zábavou v sále hostince
U města Hamburku. V průvodu byli zastoupeni
představitelé městské rady, učitelé a profesoři
jičínských škol a také řada jičínských spolků.
V roce 1919 bylo Mariánské náměstí před teh-
dejší reálkou (dnešní průmyslovka) přejmeno-
váno na náměstí Komenského. Na konci 20. let
20. století přineslo periodikum Krakonoš smut-
nou výtku, že kolem pomníku není jediné kvě-
tiny, prostor připomíná spíše  „hroznou spoušť.
Dvakrát, třikrát do roka postaví se tu žerdě
s  prapory, mnoho se namluví o velikosti
Komenského, ale pří vší úctě klidně necháme
kolem jeho pomníku slepičárnu…“ V součas-
né době je pomník umístěn před budovou 
ZŠ 17. listopadu. Dobové foto: Josef Picek.

Hana Fajstauerová

Odhalení pomníku J. A. Komenského na Holínském předměstí

Městský úřad Jičín přijímá zásady společenské odpovědnosti 
Rada města schválila Deklaraci Odpovědné-
ho úřadu, jehož cílem je podpořit každo-
denním jednáním a zvyklostmi společnost,
ekonomiku a životní prostředí; zkrátka vše,
co spadá pod problematiku odpovědného
chování institucí. Vztahuje se na celý Měst-
ský úřad Jičín a iniciativa vzešla z řad za-
městnanců města, zejména z  Oddělení
veřejných zakázek a z  Odboru investiční
výstavby a údržby města. Záštitu nad doku-
mentem převzali starosta JUDr. Jan Malý
a tajemník úřadu Ing. Peter Bareš. 
Pracovní skupina definovala okruhy Odpověd-
ného úřadu, které pojmenovává jako „plástve“.
Čeho se tedy společenská odpovědnost v kon-

textu úřadu týká? Například kancelářských
potřeb. U nich, respektive u jejich nákupu či
likvidace, lze dbát na ekologičnost a ekonomic-
kou udržitelnost. To samé platí například u čis-
tících a hygienických prostředků. Dále,
společenská odpovědnost se týká vzdělávání.
Sem vstupuje například tematika otevření úřa-
du mladým lidem, kteří by měli získat větší
povědomí o činnostech a fungování města.
Úzce s tím souvisí i zlepšování prestiže měst-
ského úřadu. A to jak navenek, kdy městský
úřad by měl usilovat, aby byl vnímán jako insti-
tuce prosazující společenskou odpovědnost,
tak dovnitř, kdy zaměstnanec by měl pociťovat
v pozitivním smyslu hrdost na svého zaměstna-
vatele za to, jaké zásady reflektuje do širé spo-
lečnosti. Úzce s tím souvisí prosazování jičínské
radnice jako značky kvality a moderního přís-
tupu k samosprávě a veřejné správě.
Společenská odpovědnost tkví v maličkostech.
Stačí pozměnit či poupravit každodenní zvyk-
losti. Zároveň sem vstupuje komplexní proble-
matika odpovědného zadávání veřejných
zakázek. Město Jičín v rámci schválené dekla-
race přijímá závazek, že každá zakázka bude
obsahovat prvek odpovědného zadávání. 
Protože Odpovědný úřad sestává nikoliv z jed-
né věci, nýbrž z řady nápadů a úkonů, budeme
o všech novinkách informovat prostřednictvím

webových stránek města www.mujicin.cz,
v sekci Odpovědný úřad. 
Deklarace svůj cíl definuje takto:  „Aby byly
naplněny hlavní myšlenky a teze odpověd -
ného chování úřadu, tak budou realizovány
jednoznačné, systematické, strategické a moti-
vující kroky s cílenými pozitivními dopady zalo-
žené na transparentní, otevřené komunikaci
jak dovnitř organizace, tak navenek“. -jir-

Z P R Á V Y  Z  M Ě S T A

Seznam pláství (témata
Odpovědného úřadu)

Kancelářské potřeby
Úklidové, hygienické prostředky
Vzdělávání
Občerstvení / catering
Informační jednotnost
„Úředníci sobě“
Propagační / reklamní předměty
Ekologická podpora akcí

Končíte školu a přemýšlíte
o kariéře v nemocnici?

Požádejte si o stipendium 
Nadační fond Oblastní nemocnice Jičín a.s. pro-
dloužil lhůtu pro podávání stipendií, určených
pro absolventy, kteří chtějí pracovat v jičínské
nebo novobydžovské nemocnici. Termín byl
posunut až do 10. září 2019. Pokud je akademic-
ký rok 2018/2019 pro vás absolventský a studu-
jete (či jste úspěšně dostudovali) obory
všeobecná sestra, dětská sestra, porodní asis-
tentka, fyzioterapeut nebo praktická sestra,
výzva se týká právě vás. Žádosti k Nadačnímu
fondu Oblastní nemocnice Jičín a.s. jsou dostup-
né na webových stránkách www.mujicin.cz,
kde stačí v levém sloupci dole kliknout na nápis
Nadační fond Oblastní nemocnice Jičín.
Žadatelem o stipendium musí být studentka či
student absolventského ročníku 2019 přísluš-
ného studijního nebo vzdělávacího programu
(oboru), což znamená, že musí mít v  době
podání žádosti splněny všechny povinnosti
a předpoklady nutné pro zakončení studia
v roce 2019. Podmínkou je také podpis Smlou-
vy o poskytnutí stipendia a o uzavření budoucí
pracovní smlouvy s Oblastní nemocnicí Jičín
(jako budoucím zaměstnavatelem). Žadatel se
tak zaváže nastoupit do zaměstnání v jičínské,
anebo novobydžovské nemocnici. 
Každý žadatel o stipendium je oprávněn podat
pouze jednu žádost. Musí být doručena na adre-
su: Nadační fond Oblastní nemocnice Jičín, Žiž-
kovo náměstí 18, 506 01 Jičín. Obálku je nutné
viditelně označit nápisem  „Stipendium – sestra“.
Žadatelé o stipendium jsou povinni k vyplněné-
mu formuláři přiložit, za prvé, aktuální potvrzení
o studiu, ne starší 30 dnů, které vydá příslušná
škola. Musí z něho vyplývat, že žadatel dané stu-
dium absolvuje v roce 2019. Za druhé, žadatel
musí přiložit podepsaný návrh Smlouvy
o poskytnutí stipendia a o uzavření budoucí pra-
covní smlouvy za stranu Budoucího zaměstna-
vatele (Oblastní nemocnice Jičín a.s.), který
s žadatelem uzavře pracovní smlouvu. Za třetí,
je povinné rovněž přiložit prohlášení o tom, zda
žadatel je či není zařazen do jiného stipendijního
programu. Jestliže je, musí uvést do kterého
a musí přiložit kopii smlouvy o poskytnutí tohoto
stipendia. Pro absolventy oborů všeobecná
sestra, dětská sestra, porodní asistentka a fy -
zioterapeut jsou určena stipendia ve výši 
80 tisíc Kč, pro absolventy oboru praktická
sestra 60 tisíc Kč. Na zařazení do programu
a poskytnutí stipendia není právní nárok. -jir-
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Fotografové ze ZŠ Husova zachytili své nejoblíbenější hračky

Mezi rituály posledního školního týdne na ZŠ
Husova patří tradiční vyhlášení fotografické sou-
těže. Výtvory žáků z prvního a druhého stupně
a také pedagogů budou v příštím roce zdobit
stěnu školní jídelny. Tradice je jasná: na celý škol-
ní rok je vyhlášeno jedno téma a účastníci klání
mají za úkol ho zachytit co nejoriginálnějším,
nejemotivnějším, zkrátka nejlepším způsobem.
V právě uplynulém roce 2018/2019 se objektivy
měly zaměřit na nejoblíbenější hračku. 

Což bylo popravdě obzvláště zajímavé
u kategorie pedagogů. Ani žáci však nezůstali
pozadu. Mezi soutěžícími z prvního stupně
zvítězila Marie Klimešová z 1.A se svou foto-
grafií  „Ovce se potkala s ovcí“. Poutavý sní-
mek zachycuje příběh ovečky, která navzdory
svému poněkud plyšovému charakteru našla
cestu k běžné ovci domácí. Hledejte poučení
v takovém příběhu! Vítězný snímek v rámci
druhého stupně, pořízený Nicol Šepsovou ze

7.C, je o poznání více doslovný, když namísto
symboliky přináší emoce a reflektuje lásku
mezi sourozenci. Jeho název „Moje hračka ze
všech nejmilejší a živá – moje bezva sestra“
je do puntíku vystihující. 
Všichni při vyhodnocení ochutnali malou
dobrotu připravenou personálem školní
jídelny. Každý účastník si odnesl malé oceně-
ní z rukou ředitele Mgr. Romana Mareše, který
v závěru naznačil leitmotiv příštího ročníku
soutěže, a tak již nyní je jasné, že malí a velcí
fotografové se v příštím roce zaměří na školní
zahradu. -jir- 

Každým rokem jsou mezi nejlepšími fotografy vyhod-
noceni i pedagogové

Rozloučení s deváťáky 
ZŠ 17. listopadu

Dne 26. června proběhlo tradiční poslední
seběhnutí schodů žáky devátých tříd Základní
školy 17. listopadu. Za zvuku hudby a ovací
mladších spolužáků se deváťáci rozloučili s naší
školou. Následující den bylo všem slavnostně
předáno poslední vysvědčení v Masarykově
divadle. Třídy 9.A, 9.B a 9.C předvedly své pre-
zentace s fotografiemi a filmovými ukázkami
z  devítiletého působení na škole. Na závěr
obdrželi vysvědčení. Někteří byli oceněni za
sportovní reprezentaci školy a vynikající studij-
ní výsledky. Při slavnostní atmosféře nechyběly
ani slzy dojetí.
Všem našim absolventům přejeme krásné
prázdniny a do dalšího studia hodně štěstí.

Kolektiv pedagogů Jedničky

Díky Recyklohraní má Trojka sportovní sadu na softbal.
A nejenom to 

Od září uplynulého školního roku se naše škola
zapojila do projektu Recyklohraní. Celoročním
sběrem starého elektroodpadu a baterií získá-
vala škola body, za které si mohla nakoupit
odměny pro děti. Celkem jsme odvezli 382 kg
elektroodpadu, 294 kg baterií a 112 kusů
mobilních telefonů. Dále jsme splnili 4 úkoly
zaměřené na ekologické téma. 
Musím poděkovat všem žákům, kteří se na
tomto projektu podíleli. A to i třeba tím, že při-
nesli jednu starou baterku. Myslím si, že výsle-

dek více jak 300 kg elektroodpadu a 300 kg
baterii je krásný. Za nasbírané body jsme
dětem pořídili celou sportovní sadu na softbal.
Následně jsme objednali deskovou hru na pro-
cvičení malé násobilky, obrázkové karty na
hodiny anglického jazyka a sady drobných dár-
ků. Velmi děkuji i rodičům, prarodičům a všem,
kteří nám jakkoli pomohli sbírat vysloužilé
elektro. Moc se těším na další dlouholetou spo-
lupráci.

Mgr. Lucie Jurycová
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Prázdninový program v Soudné
Ještě než jsme se rozešli na letní prázdniny,
někteří středoškoláci zakončili studium
závěrečnými zkouškami a při slavnostním
předávání závěrečných vysvědčení se s naší
školou rozloučili. 
Ve středu 27. června 2019 se uskutečnila škol-
ní akademie. Zde předvedli žáci hudebně –
dramatické vystoupení nazvané Z pohádky
do pohádky a absolventům školy byly předá-
ny šerpy a pamětní listy. Slavnostní rozlouče-
ní je již tradičním aktem setkání žáků,
pedagogů a veřejnosti. Škola se tak loučí se
žáky devátého (desátého) ročníku základní

školy. Letos poprvé v prostředí krásné zahra-
dy. V Soudné však nezahálíme ani o prázdni-
nách. Nadále probíhají dokončovací práce na
téměř zrekonstruované školní budově. Všechny
práce směřují k tomu, aby budova v Soudné
byla připravena na slavnostní kolaudaci, která
se bude konat společně s oslavami 85. výročí
speciálního školství v Jičíně. Slavnost se usku-
teční dne 5. září a všichni jste srdečně zváni.  
Při příležitosti kolaudace a výročí založení spe-
ciálního školství v Jičíně připravujeme k výtisku
brožuru, kde vám ve zkratce ukážeme, jak šel
čas v Soudné. Příspěvky zde budou zlomkem

ze života naší budovy a dění v ní. Někteří peda-
gogové (ať současní nebo i ti, kteří na škole
působili v letech dávno minulých) své sepětí se
školou zachytili v krátkých odkazech. Příspěvky
nám poslali i významní představitelé města
nebo rodiče našich žáků. Tímto bychom jim
chtěli ještě jednou poděkovat. 
Za finanční podporu na pořízení brožury patří
poděkování městu Jičínu a drobným sponzo-
rům. -jm-

Děkujeme a všechny vás ještě jednou srdeč-
ně zveme 5. září 2019 k nám do Soudné! 

Žáci z německého města Gera se představili s akordeony. Koncert, který ozvláštnil letní nabídku kulturních akcí, se konal ve středu
10. července v zámeckém parku. Harmonika Big Band „Big Chaps“ je složena z dětí navštěvujících hudební školu Fröhlich v Duryňsku a do Jičína
zavítala v rámci svého letního (pod)krkonošského turné. Zazněly samé slavné melodie, včetně filmové trvalky Tenkrát na Západě nebo několika
hitů od ABBA(y). Samozřejmě přiletěla i Včelka Mája, na počest osmdesátých narozenin jejího nejslavnějšího interpreta. Návštěvníci si talentované
harmonikáře poslechli zdarma a město Jičín akci podpořilo volnými vstupenkami na Koupaliště Kníže.  -jir- 

Na akademické půdě proběhly promoce jičínských inženýrů
Ve středu 19. června proběhly na akademické
půdě v aule České zemědělské univerzity v Pra-
ze slavnostní promoce absolventů bakalářské-
ho a magisterského studia Konzultačního
střediska v Jičíně. Noví  „jičínští“ bakaláři a inže-
nýři převzali z  rukou prorektora univerzity,
děkana a proděkana Provozně ekonomické
fakulty své diplomy. Konzultační středisko,
organizované Městem Jičín – odborem školství
mládeže a tělovýchovy a Okresní agrární
komorou Jičín, má již více než 14letou tradici.
Za tu dobu v Jičíně akademický titul získalo
přes 800 studentů, jak v bakalářském, tak
v magisterském stupni. Konzultační středisko
v Jičíně přijímá i v letošním roce studenty do
studijního oboru Veřejná správa a regionální
rozvoj v obou programech – bakalářském
i magisterském. Přihlášky je možno podávat do
20. 8. 2019. Uchazeči jsou přijímáni bez při-
jímacích zkoušek. 
Bližší informace o přihlášení ke studiu
a vysoko školském vzdělávání v  Jičíně jsou
k dispozici na internetových stránkách
www.studiumvjicine.cz. Pro další informace

můžete volat na telefonní čísla 737 273 586
a 777 000 148.

Ing. Miroslav Kazda, vedoucí odboru školství,
mládeže a tělovýchovy MěÚ Jičín
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V srpnu na předpremiéru české
pohádky Hodinářův učeň! 

Již tradiční koncert světoznámého hudebníka
André Rieu  je připraven na středu 7. srpna
v 19.30. Tentokrát v rytmu valčíku a s podtitulem
Smím prosit? Charismatický Maestro spolu
s Orchestrem Johanna Strausse překvapí publi-
kum elegantními tanečními kreacemi a rovněž
spoustou zábavy. André Rieu říká: „Letošní rok
pro mě bude mimořádný, bude se hrát hudba
mého srdce: valčík. Přijďte a užijte si společně
s námi pohupování Na krásném modrém Dunaji
i další oblíbené skladby a samozřejmě skvělou
zábavu. Chci vás v kinech všechny roztancovat
v uličkách mezi řadami.” 
Volejbalová komedie Přes prsty ovládne na konci
prázdnin naše filmové plátno. Její děj se odehrává
na beachvolejbalových hřištích, ale nejen na nich.
Linda (Petra Hřebíčková) a Pavla (Denisa Nesvači-
lová) jsou parťačky, které obětují beach volejbalu
všechno. Tedy skoro všechno. Mladší Pavle tak tro-
chu začínají tikat biologické hodiny a s přítelem
Hynkem (Vojta Dyk) chce co nejdříve otěhotnět.
To starší, svobodná a bezdětná Linda nechápe.
Zvlášť, když se jim podařilo kvalifikovat na mistrov-
ství Evropy… Všechno ale stejně nakonec zamotá
svérázný správce hřiště se zajímavou minulostí Jíra
(Jiří Langmajer).
Česká rodinná pohádka Jitky Rudolfové Hodiná-
řův učeň bude mít u nás předpremiéru v úterý
13. srpna v 17 hodin. Na předpremiéru přijede
Jana Plodková, jičínská rodačka a patronka našeho
biografu. 
Pohádka je o hrátkách osudu, který zastupují „tři
sudičky“: bratři Rodovoj a Rodovít a jejich sestra
Lichoradka. Je to příběh o lásce, hamižnosti, lidské
malosti, ale také o šikovnosti a odvaze hodinářské-
ho učně Urbana, který na cestě za hodinkami, jež
dokáží varovat před Smrtí, díky svému dobrému
srdci a hodinářské šikovnosti překoná mnohé
nástrahy a tak zachrání svou milovanou Lauru.
Jednu z hlavních rolí má naše patronka Jana Plod-
ková, dále pak Václav Neužil ml., Viktor Preiss, Dana
Droppová, Michal Balcar, Miroslav Krobot, Jakub
Žáček, Pavlína Štorková a další. 
Na středečním dopoledním promítání nejen pro
seniory jsme se rozhodli reprízovat úspěšnou
komedii Ženy v běhu v hlavních rolích se Zlatou
Adamovskou, Terezou Kostkovou, Veronikou
Kubařovou, Ondřejem Vetchým, Vladimírem Polív-
kou. Promítat budeme 14. srpna v 10 hodin. 
I v srpnu pokračujeme v pravidelných úterních
dopoledních promítáních pro děti na prázdni-
nách. Na programu jsou filmy Tlapková patrola,
Toy Story 4: Příběh hraček, Hodinářův učeň a Pra-
člověk. A samozřejmě pokračujeme v letním kině
v  zámecké zahradě, které bude promítat do
10. srpna. Náš kompletní program najdete na
našem webu www.biografjicin.cz. Užívejte si léto
s filmem! Michal Miškovský 

Okénko knihovny

zmiňovaných německých kuchařek vydala svou
knihu v roce 1804 v Linci. Tato kuchařská kniha,
podle titulního listu, obsahuje neuvěřitelných
1368 kuchařských receptů. Jičínskou knížku
kuchařských předpisů, kterou autorka vydala, jak
sama říká „na vlastní autraty“, vytiskla tiskárna
Františka Jana Kastránka. Ten si otevřel v Jičíně
tiskárnu v roce 1815 a již v roce 1816 vydal tuto
kuchařku, jak nám dokládá profesor Jaroslav
Mencl ve své Historické topografii města Jičína,
v její druhé části. Kniha kuchařská je rozdělená
do dvou oddílů. První obsahuje jídla masitá
a druhý jídla postní. Z masitých pokrmů zde naj-
deme polévky, omáčky, různé druhy knedlíků,
maso pečené, zadělávané i dušené, jídla
z různých druhů zeleniny. Velmi oblíbené byly
například paštiky, je jich tu uvedena celá řada.
Postní jídla obsahují polévky a pokrmy z ryb,
vajec, různé druhy nákypů, dortů a domácích
zmrzlin. Autorka vybrala okolo 200 kuchařských
předpisů. 
Jak sama píše ve své předmluvě, jídla která se jí
zdála příliš snadná a obyčejná, zde neuvádí. Kro-
mě kuchařských předpisů se tu nacházejí i různá
ponaučení o vedení kuchyně. Například o tom, že
kuchyni je nutné udržovat v  čistotě, a které
kuchyňské nářadí a nádobí je nejvhodnější
k použití. Také se zde dozvíme, jak udržovat maso
co nejdéle čerstvé a že například k vaření luštěnin
je lepší použít vodu říční než studniční.  

Iva Rodrová

Kniha kuchařská z roku 1816
Vydávání kuchařských knih má v Čechách dlou-
hou tradici. První tištěná kuchařská kniha na
našem území je doložena již na počátku 16. sto-
letí. V současné době můžete najít na pultech
knihkupectví velké množství nejrůznějších
kuchařských knih. Mezi autory jsou respekto-
vaní šéfkuchaři, vyznavači zdravého životního
stylu nebo různí talentovaní blogeři. 
Naší knihovně se podařilo získat do svého kni-
hovního fondu kopii kuchařky, vydanou tiskem
v Jičíně v roce 1816. Jak uvádí v předmluvě této
knihy nepodepsaná, snad jičínská autorka, je to
úprava receptů dvou tehdy oblíbených němec-
kých autorek kuchařských knih. Byly to Anna
Marie Neudeckerová a Marie Niederederinová.
Dílo první z nich, „Bavorská kuchařka v Čechách“,
bylo u českých hospodyněk velmi oblíbené.
Ačkoliv název napovídá, že by se mohlo jednat
o německé kuchařské recepty, úprava jídel je na
český způsob. Poprvé vyšla česky v roce 1810
v Pardubicích a jako její druhý překlad je uvádě-
na právě jičínská Kniha kuchařská.  Druhá ze zde

VA L DŠT EJNSK Á
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www.valdstejnskalodzie.cz

00  FUTUR SWING

00  BEATA BOCEK
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VALDŠTEJNSKÉHO IMAGINÁRIA

Letní soutěž ČT: D
i v pohádkovém Jičíně

Stejně jako v předchozích letech je město Jičín
zapojeno do letní soutěže s televizí ČT: D. Soutěž
probíhá každoročně v červenci a srpnu a spočívá
v hledání kódů na turisticky vyhledávaných mís-
tech. Kódy jsou k  získání v  infocentrech, na
památkách nebo v přírodě. Děti tak poznají zají-
mavá místa po celé České republice. Letošním
název soutěže je Rozbzuč Déčko – což znamená,
že děti hledají „hmyzáky“, kteří v duhové zemi
pečují o barvy, které se postupně vytrácejí. 
Jak s tím mohou pomoci děti? Mohou vyjet na
výlet do přírody nebo na nějaké zajímavé místo
a tam se o hmyzu něco dozvědět. Získané znalosti
pak můžou použít při vymýšlení svého vlastního
hmyzáka. Zadáním kódu do aplikace Léto s Déč-
kem se hmyzáci uzdravují a na konci léta by měly
být barvy navráceny! Protože Déčko – a ani náš
svět – se bez hmyzu prostě neobejdou.
Pohádkové město Jičín bylo do soutěže vybráno
již potřetí z celkových čtyř ročníků. Kód děti získají
v Městském informačním centru Jičín po splnění
jednoduchého úkolu, kterým je hledání samolep-
ky právě s hmyzákem. MIC Jičín ovšem není jedi-
né místo, kde kód do soutěže najdete. Druhým
stanovištěm je Libosad u Valdštejnské lodžie.
Rodiny s dětmi tak mohou spojit příjemnou pro-
cházku lipovou alejí s hledáním hmyzáků. Tato
soutěž zvýší návštěvnost MIC Jičín a především
města Jičína. Cílová skupina soutěže – rodiny
s dětmi – jsou největší skupinou návštěvníků měs-
ta Jičína a není výjimkou, že při hledání kódů
navštíví atraktivity města spojené především
s fenoménem loupežníka Rumcajse. MIC Jičín 
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Vydávají KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA JIČÍNA
Aktuální program naleznete také v kalednáři akcí na webových stránkách 
www.jicin.org nebo na facebookové stránce KAM v Jičíně.
Kontaktní osoba: Jan Bednařík, bednarik@jicin.org, tel.: 493 534 390
Změna programu vyhrazena.

SRPEN 2019

BIOGRAF ČESKÝ RÁJ
17. listopadu 47, 506 01 Jičín, www.biografjicin.cz,
miskovsky@kzmj.cz, groh@kzmj.cz

1. 8. 17:00 TLAPKOVÁ PATROLA, české znění
 19:00 RYCHLE A ZBĚSILE: HOBBS A SHAW, titulky, Dolby Atmos
2. 8. 17:00 TLAPKOVÁ PATROLA, české zněníí
 19:00 RYCHLE A ZBĚSILE: HOBBS A SHAW, titulky, Dolby Atmos
3. 8. 17:00 SPIDER-MAN: DALEKO OD DOMOVA, české znění
 19:50 RYCHLE A ZBĚSILE: HOBBS A SHAW, titulky, Dolby Atmos
4. 8. 17:00 TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2, české znění
 19:30 RYCHLE A ZBĚSILE: HOBBS A SHAW, titulky, Dolby Atmos
5. 8. 17:00 LVÍ KRÁL, české znění 
 19:30 BRANKÁŘ, titulky
6. 8. 10:00 TLAPKOVÁ PATROLA, české znění
 17:00 RYCHLE A ZBĚSILE: HOBBS A SHAW, titulky, Dolby Atmos
 19:45 SLUNOVRAT, titulky
7. 8. 17:00 BTS - BRING THE SOUL: THE MOVIE, titulky
 19:30 ANDRÉ RIEU - SMÍM PROSIT?, titulky
8. 8. 15:00 BTS - BRING THE SOUL: THE MOVIE, titulky
 17:15 TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK, české znění
 19:30 RYCHLE A ZBĚSILE: HOBBS A SHAW, titulky, Dolby Atmos
9. 8.  10:00 BTS - BRING THE SOUL: THE MOVIE, titulky
 17:00 TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK 3D, české znění
10. 8. 15:00 BTS - BRING THE SOUL: THE MOVIE, titulky
 17:15 TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK, české znění
 19:30 ROCKETMAN, titulky, Dolby Atmos
11. 8. 17:00 BTS - BRING THE SOUL: THE MOVIE, titulky
 19:30 YESTERDAY, titulky, Dolby Atmos
12. 8. 17:00 TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK, české znění
 19:30  NOČNÍ MŮRY Z TEMNOT, titulky
13. 8. 10:00 TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK, české znění
 17:00 PROGRAM NA WWW.BIOGRAFJICIN.CZ
 19:50 JE MI FAJN S.R.O., titulky
14. 8. 10:00 ŽENY V BĚHU, české znění
 17:00 BEZ VĚCÍ NAD VĚCÍ, české znění
 19:30 RYCHLE A ZBĚSILE: HOBBS A SHAW, titulky, Dolby Atmos
15. 8. 17:00 HODINÁŘŮV UČEŇ, české znění
 19:30 TENKRÁT V HOLLYWOODU, titulky
16. 8. 17:00 HODINÁŘŮV UČEŇ, české znění
 19:30 TENKRÁT V HOLLYWOODU, titulky
17. 8. 17:00 TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK, české znění
 19:30 HODINÁŘŮV UČEŇ, české znění
 21:30 TENKRÁT V HOLLYWOODU, titulky 
18. 8. 17:00 HODINÁŘŮV UČEŇ, české znění
 19:30 YESTERDAY, titulky, Dolby Atmos
19. 8. 17:00 TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK, české znění
 19:30 SLUNOVRAT, titulky
20. 8. 10:00 HODINÁŘŮV UČEŇ, české znění
 17:00 LVÍ KRÁL, české znění 
 19:30 TENKRÁT V HOLLYWOODU, titulky
21. 8. 17:00 HODINÁŘŮV UČEŇ, české znění
 19:30 DĚTSKÁ HRA, titulky
22. 8. 17:00  TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2 3D, české znění
 19:30 ANNA, titulky
23. 8. 16:45 SPIDER-MAN: DALEKO OD DOMOVA, české znění
 19:30 ANNA, titulky
 21:50 KRVAVÁ NEVĚSTA, titulky
24. 8. 17:00 HODINÁŘŮV UČEŇ, české znění 
 19:30 RYCHLE A ZBĚSILE: HOBBS A SHAW, titulky, Dolby Atmos
 21:50 NOČNÍ MŮRY Z TEMNOT, titulky
25. 8. 17:00 TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK, české znění
 19:30 PŘES PRSTY - PŘEDPREMIÉRA, české znění
26. 8. 17:00 RYCHLE A ZBĚSILE: HOBBS A SHAW, titulky, Dolby Atmos
 19:30 KRVAVÁ NEVĚSTA, titulky
27. 8. 10:00 PRAČLOVĚK, české znění
 17:00 TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2, české znění
 19:30 ANNA, titulky
28. 8. 17:00 BEZ VĚCÍ NAD VĚCÍ, české znění
 19:30 BOHEMIAN RHAPSODY, titulky, Dolby Atmos
29. 8. 17:00 ANGRY BIRDS VE FILMU 2, české znění
 19:30 PŘES PRSTY, české znění
30. 8. 17:00 ANGRY BIRDS VE FILMU 2, české znění
 19:30 PŘES PRSTY, české znění
 21:45 PŘES PRSTY, české znění
31. 8. 17:00 ANGRY BIRDS VE FILMU 2 3D, české znění
 19:30 PŘES PRSTY, české znění
 21:45 PŘES PRSTY, české znění

GALERIE RUMCAJSŮV SVĚT
Valdštejnovo nám. 1, 506 01 Jičín, tel.: 493 534 390, 
mic@jicin.org,www.kzmj.cz, www.rumcajsuvsvet.cz

Otevírací doba: po - ne  9:00 - 17:00, v pátek je v rámci Prodložených víkendů otevřeno do 18:00
Vstupné: 20 kč, děti do 3 let zdarma

MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM JIČÍN
Valdštejnovo nám. 1, 506 01 Jičín, tel.: 493 534 390, 
mic@jicin.org, www.kzmj.cz/infocentrum

 Otevírací doba:  po -  pá: 8:00 - 18:00 , so: 9:00 - 17:00, ne: 9:00 - 17:00  

3. 8.  | 16:00 | O PYŠNÉ ČARODĚJNICI, pohádka vypráví o čarodějnici, která by se     
          chtěla vdávat, ale nikdo ji nechce.Dvorek K-klubu, ul. Smiřických. Vstupné 40 Kč.
4. 8.   | 17:00 | JAN BURIAN, český písničkář, spisovatel, autor rozhlasových pořadů,  
          fejetonista, televizní moderátor,...Zámecká zahrada. Vstup zdarma. 
10. 8.  | 16:00 | TŘI ZLATÉ VLASY DĚDA VŠEVĚDA, třičtvrtěhodinka s pohádkami     
          našich předků. Pohádka na dvorku K-klubu, ulice Smiřických. Vstupné 40 Kč. 
11. 8.  | 17:00 | SWING SOCIETY, hudební uskupení z Českého ráje, které se zaměřuje  
           na komornější swing. Zámecký park, vstup zdarma 
17. 8.  | 16:00 | ČESKÝ ROK, lidové tradice a zvyky podle ročních období v krátkých  
           divadelních scénkách doprovázených písničkami. Pohádka na dvorku K-klubu, 
ulice Smiřických. Vstupné 40 Kč
18. 8. | 17:00 | FOLK´N´ROCKOVÁNÍ V ZÁMECKÉM PARKU, Lucie Doušová, René     
          Souček a Tlupa Tlap. Zámecký park, vstup zdarma.
24. 8.  | 16:00 | BOJÍM SE V LESE, muzikálová tak trochu nebezpečná cesta do lesa a  
           snad se dostaneme zase zpět…Pohádka na dvorku K-klubu, ulice Smiřických. 
Vstupné 40 Kč. 
25. 8.  | 17:00 | BENJAMING´S CLAN, kapela je ovlivněna keltskou hudbou, do toho  
            všeho patří punk-rockové kořeny, drtek folku, popu a tím vzniká neotřelý hudební 
styl. Zámecký park, vstup zdarma.
31. 8.  | 16:00 | TŘI MALÁ PRASÁTKA, vítejte v Prasíkově! Tady bydlí tři prasátka a     
              každé úplně jiné...Pohádka na dvorku K-klubu, ulice Smiřických. Vstupné 40 Kč. 

KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA JIČÍNA
Husova 206, 506 01 Jičín, tel: 493 531 568,
posta@kzmj.cz, www.kzmj.cz 

PRODLOUŽENÉ VÍKENDY V JIČÍNĚ
www.vikend.jicin.cz

Od 14. 6. probíhají v Jičíně Prodloužené víkendy. Program se koná vždy od 
čtvrtka do pondělí v centru i okolí Jičína a bude probíhat až do 2. 9. 2019.
V rámci Prodloužených víkendů se můžete zúčastnit bohatého programu, který před-
stavuje divadelní představení, koncerty, komentované prohlídky a mnoho dalšího. Více 
informací najdete na webové stránce www.vikend.jicin.cz

LETNÍ KINO V ZÁMECKÉM PARKU- LÉTO 2019 
Zámecký park, 506 01 Jičín, www.biografjicin.cz,
miskovsky@kzmj.cz, groh@kzmj.cz

1. 8. 21:00 JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI!, české znění, komedie
2. 8. 21:00 PO ČEM MUŽI TOUŽÍ, české znění, komedie 
3. 8. 21:00 MAMMA MIA! HERE WE GO AGAIN, titulky, hudební komedie
6. 8. 21:00 FREE SOLO, titulky, oscarový dokument o lezectví 
8. 8. 21:00 JÁ TONYA, titulky, černá komedie
9. 8. 20:00 BOHEMIAN RHAPSODY+KONCERT PRAGUE QUEEN, koncert + film
10. 8. 21:00 JOHNNY ENGLISH ZNOVU ZASAHUJE, české znění, komedie

RUMCAJSOVA ŠEVCOVNA
ulice Pod Koštofránkem, kontakt: 737 345 225 (p. Wilda), 
jiriwilda@seznam.cz, www.rumcajsovasevcovna.cz

Otevírací doba: po - ne 10:00 - 18:00
Vstupné: 15 Kč děti, studenti, senioři, 25 Kč dospělí

VALDICKÁ BRÁNA
Kontakt: 737 345 225 (p. Wilda)
jiriwilda@seznam.cz, www.rumcajsovasevcovna.cz

Otevírací doba: po - ne 10:00 - 18:00
Vstupné: 20 Kč děti, studenti, senioři, 30 Kč dospělí

K U L T U R N Í  S E R V I S
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Úřední hodiny: po 8:00 – 12:00, 12:30 – 14:00
7. 8. | 14:00 | HRADY A ZÁMKY V ČESKÉM RÁJI, povídání s panem Ing. Václavem     
      Vikem.Městský úřad, Žižkovo nám. 18, Jičín, velká zasedací místnost.
14. 8. | 9:00 | VÝLET DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR, bližší       
      informace na samostatném letáku. Doprava zajištěna soukromým autobusem.
28. 8. | 14:00 | POSEZENÍ V ZAHRADNÍ RESTAURACI V PAŘÍŽI, Sraz ve 13:45 hodin  
      před budovou Klubovny ve Vrchlického ulici 823, Jičín. Společný odchod ve 14 hodin.

SJEDNOCENÁ ORGANIZACE NEVIDOMÝCH A 
SLABOZRAKÝCH
Oblastní pobočka Jičín, kontaktní osoba: Ing. Lucie Čurdová 
tel.: 773 793 036, jicin-odbocka@sons.cz, Vrchlického 823, 

REGIONÁLNÍ MUZEUM A GALERIE
Valdštějnovo náměstí 1, 506 01 Jičín, tel.: +420 493 532 204
muzeumhry@muzeumhry.cz, www.muzeumhry.cz

Otevírací doba: po – ne 9:00 – 18:00
Vstupné do galerie: 100, 50 Kč, do muzea: 60, 40 Kč  
STÁLÁ NABÍDKA
Vlastivědná expozice - příroda a dějiny Jičínska od pravěku do 20. století.
Panská oratoř - expozice Katedrála uprostřed krajiny. Konferenční salonek 1813.
Obrazárna barokních mistrů,Muzejní herna přístupná kdykoli v otevírací době muzea. 
PŘEDNÁŠKY – KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY
13. 8. | 17:00 | „DÍLO MĚSÍCE“ Josef Čapek – Tři ptáčci s Janou Schlesingerovou
VÝSTAVY
Zámecká galerie:
do  22. 9. ORBIS PICTUS PLAY
Výstavní chodba:  
do  15.  9.  MALÉ KRÁMKY PRO PANENKY 

KNIHOVNA VÁCLAVA ČTVRTKA V JIČÍNĚ
Denisova 400, 506 01 Jičín, tel. 493 532 833, 
e-mail: knihovna@knihovna.jicin.cz, knihovna.jicin.cz

GALERIE RADOSTI
STO LET KNIHOVEN A KNIHOVNICTVÍ NA JIČÍNSKU, výstava je přístupná v  
         půjčovní době knihovny do 31. 8.
GALERIE FREE TIME
ABSOLVENTSKÉ PRÁCE, výstava žáků výtvarného oboru ZUŠ v Jičíně  
GALERIE VÁCLAVA ČTVRTKA
ČÍNSKÉ POHÁDKY, Ilustrace dětí II. ZŠ 
2. 8. | 10:00 | PROCHÁZKA JIČÍNSKÝM HŘBITOVEM, provází PhDr. Eva Bílková
5. 8.  |9:00 - 12:00| KVĚTINOVÉ PONDĚLÍ, výtvarná dílna na terase knihovny, vhodné  
         pro tvořivce od 7 let. Příspěvek na materiál 20 Kč
8. 8. VZHŮRU NA OVOCNOU TÚRU, druhá část pěšího výletu. Sraz na autobusovém  
         nádraží v 7.30 hodin na zastávce č. 9
12. 8. | 9:00-12:00 | ŘÁHOLECKÉ TVŮRČÍ PSANÍ, dílna tvůrčího psaní na zahradě  
         knihovny
19. 8. | 9:00-12:00| VLNĚNÉ PONDĚLÍ – MOTÝLCI A BAMBULKY, seznámení s  
         technikou pletení na prstech a výrobou bambulí na terase, vhodné pro kreativce od 5 
let. Příspěvek na materiál 20 Kč
26. 8. | 9:00-12:00 | VĚČNÉ KAKTUSY – SUKULENTY Z KAMENE, výtvarná dílna  
         na terase knihovny, vhodné pro kaktusáře od 5 let. Příspěvek na materiál 20 Kč
31. 8. VÝROČNÍ JARMARK, celodenní program pro celou rodinu: šerm, divadlo, čtení,  
         hudba, dílničky, soutěže, kavárna na terase 

MATEŘSKÉ CENTRUM KAPIČKA, Z.S.
17. listopadu 1074 /budova Komerční banky na autobusovém 
nádraží - vchod ze dvora/, tel. 777 095 997
kapicka.jicin@gmail.com, www.mckapicka.cz

Podrobnější informace na www.mckapicka.cz.
1. 8.  | 9:00 | DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ, nácvik dopravních dovedností na čemkoli za doprovodu  
      dopravní policie, sraz SPoŠkA
11. 8. | 9:00 | VÝLET S JANOU A JANEM, odjezd vlakem
22. 8.  | 10:00 | NÁVŠTĚVA JIČÍNSKÉ HVĚZDÁRNY
30. 8. | 9:00 | KAPIČKOVSKÁ OLYMPIÁDA, atletický stadion v lipách

CELÝ SRPEN POKRAČUJÍ TÁBORY
15. 8. | 18:00 | KANADA MÝMA OČIMA, cestovatelská přednáška Hany Jampílkové

K-KLUB – STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU
Valdštejnovo náměstí 99, Jičín 506 01, www.kackojicin.cz
tel.: (+420) 493 532 451, (+420) 603 373 828
www.hvezdarnajicin.cz, tel.: (+420) 737 203 504 

Otevírací doba: po - ne 9:00 - 11:00 a 13:00 - 17:00
Lapidárium - VERONIKA OLERÍNY, dialog figur 
Galerie K. Samšiňáka  
do 23. 8. DANIELA A KAREL BENEŠOVI, obrazy a grafiky
od 25. 8. TOMÁŠ VITOVSKÝ, panoramatické fotografie, - vernisáž 25.8. ve 14h
           Zahraje hudební skupina Minerální družina

ŠOLCŮV STATEK S LAPIDÁRIEM 
A GALERIÍ KARLA SAMŠIŇÁKA
Šolcova 133, Sobotka, www.solcuvstatek.cz

GALERIE NA ŠPEJCHARU
Bukvice, Jičín 506 01, valterovi@email.cz, www.jqv.cz

do 11. 8.  RENATA CULKOVÁ ,  obrazy, různá textilní a ozdobná technika
od 17. 8.  | 14:00 | ING. LENKA NOSKOVÁ, vernisáž výstavy (malované obrazy - olej)

Otevírací doba: po-čt, so-ne 9:00 - 18:00, pá 9:00 – 20:00
2. 8. | 20:00 | LÁSKA KE TŘEM POMERANČŮM, osvěžující vizuálně-groteskní  
    divadelní koktejl o šíleně smutném princovi a jeho neutuchající lásce ke třem 
pomerančům. Pořádá KZMJ
4. 8. | 13:00 - 18:00 | VALDŠTEJNSKÉ CAFETERIUM, originální kavárna ve stylové   
        dřevěné maringotce zaparkované v Libosadu.
9. 8. | 20:00 | FUTUR SWING, experimentální pojetí gypsy jazzu a inspirace tvorbou      
        Django Reinhardta.
11. 8. |13:00-18:00| VALDŠTEJNSKÉ CAFETERIUM, originální kavárna ve stylové       
        dřevěné maringotce zaparkované v Libosadu.
11. 8.  |13:00-18:00| ŘEHEČSKÉ KVARTETO A PAVEL KOREN (IZR), nedělní 
        odpoledne s jarmarečními a lidovými písněmi u Valdštejnského cafeteria. 
11. 8. | 19:00 | JÓGA V LODŽII, powerjóga pro začátečníky v poetickém prostředí      
        barokní terasy Valdštejnské lodžie s Gabrielou Holbovou.
12. - 16. 8. IMPROVIZAČNÍ WORKSHOP SIMONY BABČÁKOVÉ  
16. 8. |19:00| IMPROVIZAČNÍ VEČER WORKSHOPU SIMONY BABČÁKOVÉ,      
         veřejná prezentace v rámci workshopu improvizace pod vedením Simony Babčákové.
18. 8. |13:00-18:00| VALDŠTEJNSKÉ CAFETERIUM, originální kavárna ve stylové       
        dřevěné maringotce zaparkované v Libosadu.
18. 8. | 19:00 | JÓGA V LODŽII, powerjóga pro začátečníky v poetickém prostředí      
        barokní terasy Valdštejnské lodžie s Gabrielou Holbovou.
23. 8. | 20:00 | KODEX O VÁCLAVU IV.  - LOUTNOVÝ KONCERT, hudební pásmo s  
        průvodním slovem o Václavu IV. Pořádá KZMJ
24. 8. |20:00| BEATA BOCEK, nezaměnitelná česko-polská písničkářka a hudebnice        
        žijící ve Švédsku
24. 8. | 21:30| KABARET VALDŠTEJNSKÉHO IMAGINÁRIA, pojízdný barokní    
       kabaret oživlých obrazů a snů o Albrechtu z Valdštejna. 
25. 8. |13:00-18:00| VALDŠTEJNSKÉ CAFETERIUM, originální kavárna ve stylové       
        dřevěné maringotce zaparkované v Libosadu.  
25. 8. |14:00-17:00| CIRKCAFÉ U CAFETERIA, gastro bizár performance u romantické  
        maringotky. Teatrální obsluha s živou hudbou splní na objednání nejtajnější přání.
25. 8. |19:00| JÓGA V LODŽII, powerjóga pro začátečníky v poetickém prostředí 
        barokní terasy Valdštejnské lodžie s Gabrielou Holbovou.
30. 8. |20:00| BĚŽKAŘSKÁ ODYSEA – BRATŘI V TRICKU, pohybová groteska o 
        dvou ztracených běžkařích. Pořádá KZMJ.   

VALDŠTEJNSKÁ LODŽIE
Sedličky, 506 01 Jičín, kastelán Jiří Vydra, tel.: +420 608 269 296
www.valdstejnskalodzie.cz, jiri.vydra@volny.cz

VLASTIVĚDNÉ MUZEUM ŽELEZNICE
Muzejní 181, 507 13 Železnice, muzeum@zeleznice.net, www.muzeumzeleznice.webk.cz
tel.: 732 836 309, e-mail: muzeum@zeleznice.net

1. 8. | 17:00 |VERNISÁŽ VÝSTAVY NATAŠI A JAROSLAVA KALOUSKOVÝCH,       
      obrazy a dřevěné plastiky

TURISTICKÁ CHATA PRACHOV
Blata 15, 506 01 Jičín, chata.prachov@seznam.cz, 
www.chata-prachov.cz, tel.: 493520670, 774225193, 727886685.

17. 8. | 20:00 | POLETÍME?, turbo šanson kapela
30. 8.  | 20:00 | XAVIER BAUMAXA,  litvínovský písničkář a kytarista

do 5. 8. VÝSTAVA FALEŠNÉ HRANICE: AKCE „KÁMEN“, oběti a strůjci 
      nejutajovanějších zločinů StB 1948-1951.
25. 8.  JIČÍNSKÝ ŠOULET , V 10 hodin - komentovaná prohlídka židovského hřbitova v      
       Jičíně - Sedličkách (sraz před hřbitovem). 
Ve 14 hodin - přednáška s promítáním fotografií fotografky Elišky Blažkové (C)HARE-
DIM: ze života nejkonzervativnějších Židů v Jeruzalémě. Koná se v Židovské 100. 
V 18 hodin - koncert  JAZZ ŽIDOVSKÝCH AUTORŮ v podání Moravského jazzového dua 
a Dagmar Ubrové.

BAŠEVI, O. P. S. 
Fügnerova 193, 506 01 Jičín, + 420 724 029 359 (Baševi), 
+ 420 493 538 195 (pokladna Židovská 100), 
basevi@seznam.cz, www.basevi.cz

KAVÁRNA CAFÉ TERASY ŽELEZNICE
Nádražní 195 , 507 13 Železnice, info@cafeterasy.cz
mobil: +420 774 510 303, www.cafeterasy.cz

2. 8. | 19:00 | NAOPAK, folkový koncert v muzeu. Vstupné 100 Kč. 
9. 8.  | 18:00 | HUBNUTÍ ŘÍZENÉ POČÍTAČEM, ufo jazz na vinici. Vstupné 100 Kč. 
17. 8.  | 18:00 | JAROSLAV HUTKA, folkový koncert na vinici. Vstupné 130 Kč.
24. 8.  | 18:00 | YOLO KVARTET, smyčcový kvartet na vinici. Vstupné 100 Kč.

SRPNOVÉ AKCE INFOCENTRA
každé pondělí  | 10:00 | KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA MĚSTA, 
        sraz na arkádovém nádvoří jičínského zámku.
každý pátek | 14:00| KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA CIPÍSKOVY STEZKY, 
          stezkou Vás zdarma provede Rumcajs s Mankou. Sraz na arkádovém nádvoří zámku.

SPORTOVNÍ CENTRUM MATĚJÁK
U Javůrkovy louky, Jičín, 506 01 Jičín, info@matejakjicin.cz, 
www.matejakjicin.cz, tel.: 725 822 778

24. 8. | 10:00 - 17:30 | DEN S AMERICKÝM FOTBALEM , charitativní akce na podporu       
       sbírky Michalky. Připraven je bohatý program. Akci pořádají Hurricanes Jičín 

TAKY TU! 
Obchůdek Apropa Jičín, o.p.s., Fügnerova 193, Jičín 506 01 
www.apropojicin.cz

každou středu a čtvrtek | 8:00 - 11:00 | KREATIVNÍ DÍLNY, ve kterých si můžete vyzkoušet  
     techniky tisku, práci s papírem a další výtvarné postupy. Provázet vás budou klienti sociálně 
terapeutických dílen AJdeTo! Těšíme se na vaši návštěvu. Vstupné dobrovolné. 

TYFLOCENTRUM
Vrchlického 823, 506 01 Jičín, Mgr. Soňa Skočovská, 
tel.: 739 578 900, jicin@tyflocentrum.cz, 
www.tyflocentrum-hk.cz

21. 8. GRILOVACÍ LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI, doprava linkovým autobusem, sraz v      
      7:50 na autobusovém nádraží u stanoviště 13, odjezd 8:00, návrat cca v 17:00
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Zhodnocení florbalové sezóny 2018/19
Vážení členové FBK Jičín, milí rodiče, part-
neři klubu, fanoušci florbalu a vůbec celé-
ho sportu. Další florbalová sezóna dopsala
svou poslední kapitolu, proto si opět
dovolím zhodnocení.
V úvodu musím moc poděkovat partnerům
FBK Jičín, bez kterých by fungování klubu
bylo skoro nemožné – děkuji firmám KM
automatik elektro s.r.o., KM FIRE, Zámecká
restaurace, SPEDRO, Auto Kelly, Pivovar Svi-
jany, Pivovar Rohozec, EXE sport, InterFlag,
Continental, Ronal, SECO Industries, Kobit,
Replac-BM, Agrotest, SZMJ, děkuji městu Jičí-
nu a Královéhradeckému kraji.
Dále bych chtěl poděkovat spolupracovní-
kům ve Výboru FBK, Katce Rozsypalové, Milo-
ši Chlumskému, Michalu Šukovi a Gabriele
Žůrkové. Slovy se nedá popsat, kolik práce
a času věnují florbalu. V  neposlední řadě
děkuji všem, kdo dělají nejtěžší práci na světě
(navíc skoro zdarma) – trenéřinu. Můj obdiv
mají Josef Pařík, Mirka Chalupová, Katka Roz-
sypalová, Pavlína Droznová, Jiří Křelina, Jan
Chalupa, Lukáš Kolumpek, Radek Valenta,
Michal Šuk, Libor Exnar, Michaela Vacková,
Michal Zikmund, Sára Čelišová, Šárka Egrto-
vá, Pavel Ouhrabka, Lada Špíglová, Jiří Kuncíř,
Michal Schreier, Marek Filcsák, Markéta Koso-
vá i Gabriela Žůrková.

Souhrn ročníku 2018/2019
Letos bylo přihlášeno rekordních 12 kategorií.
Tabulky se vedou od starších žáků. Pohledem
čísel šlo o nejúspěšnější sezónu v historii FBK
Jičín. Ženy A v extralize skončily na 7. místě
s minimálním odstupem na pátý flek, herně
se výrazně přiblížily TOP 4, v playoff řádně
potrápily (hlavně doma) Ivanti Tigers Praha.
Z individuálního hlediska zářila první pětka.
Obránkyně Lucie Paulovičová se jako první
v historii českého florbalu dostala na metu
200 kanadských bodů, její parťačka Nikola

Kuchařová pak byla v TOP 3 bodování obrán-
kyň. Anet Jarolímová skončila celkově druhá
v kanadském bodování, Kristýna Bachmaiero-
vá byla 10. a Gabriela Žůrková 12. Všechny 3
pak byly v TOP 10 pořadí střelkyň a jsou nomi-
novány mezi 25 hráčkami v anketě Florbalist-
ka sezóny. Brankářka Veronika Samková byla
nejvytíženější v extralize, zvládla v brankovišti
mamutí porci 1261 minut! 
Ženy v B Pohoda teamu úspěšně zaútočily na
čtvrtý titul v řadě, a tak se opět pyšní titulem
královen 2. ligy (regionu HK a Pardubic). Zís-
kaly 70 ze 72 možných bodů! Opět řádila
kapitánka a hrající trenérka Kateřina Rozsy-
palová, třetí v „kanadě“, hned za ní skončila
Hana Novotná, která byla současně nejlepší
asistentkou (počet přihrávek) soutěže. Páté
místo ukořistila Markéta Šudová, na pozici
obránkyň byla v TOP 3 Lea Petrgálová. Bran-
koviště opět ovládla Lada Špíglová, nejlepší
a také nejvytíženější gólmanka soutěže.
Pokračování hodnocení možno dočíst na flor-
baljicin.cz nebo FB profilu klubu. 
V sobotu 8. června pak proběhlo  „Slavnostní
rozloučení s florbalovou sezónou“ ve spor-
tovním areálu. Trojkového turnaje se zúčast-
nilo 33 (!) týmů v různých kategoriích, poled-
ní vyhlašování a ocenění všech týmů a hráčů
se událo pod dohledem pana starosty města
JUDr. Jana Malého, který osobně gratuloval
„Hráčům sezóny“. Po jeho proslovu následo-
valo společné focení a zábava s dětskou dis-
kotékou – povedená tečka za povedenou
sezónou!
Samozřejmě ne vše se podařilo splnit, stále
má klub na čem pracovat. Omluvou pro naše
chyby může být – FBK Jičín je řízeno dobro-
volně, amatérsky, při zaměstnání, bez nároku
na odměny. Budeme se snažit, abychom
nedostatky postupně odstraňovali a aby
výsledky naší práce byly ještě více „vidět“! 

Martin Petrgál

Jičínští plavci závodili 
na Mistrovství ČR

Plavecký 50metrový bazén v Českých Budě-
jovicích hostil Mistrovství ČR. Diváci mohli
sledovat celou českou plaveckou špičku,
včetně všech reprezentantů. Barbora
Seemanová dokonce stanovila nový český
rekord na 400 metrů kraul a na trati 100
metrů kraul si vyplavala A limit, který jí
dává téměř jistotu účasti na olympiádě
v Tokiu. Mistrovství bylo zároveň i 3. závo-
dem Arena Cupu – Českého poháru v plavá-
ní. Z jičínských plavců se kvalifikovali
Pavlína Smolíková, Matěj Vik a Martin
Janoušek a, nutno podotknout, vedli si veli-
ce dobře.
Na mistrovství se plavou nejprve rozplavby,
poté 3 semifinále (mladší dorost, starší dorost,
open). Nakonec se osm nejlepších utká ve finá-
le. Mohli zde startovat pouze závodníci, kteří si
postup vybojovali v průběhu sezony výkony na
jednotlivých závodech v dlouhém bazénu.
V konečném pořadí bylo na mistrovství ČR při-
jato v základním složení 18 závodníků v kate-
gorii mladšího dorostu, 16 závodníků
v kategorii staršího dorostu a 22 dalších závod-
níků podle přihlášených časů bez rozdílu věku.
Do krajské metropole se tak sjelo 105 plavec-
kých oddílů a téměř 450 závodníků! Už samot-
ný postup na Mistrovství ČR je brán jako velký
úspěch. 
I přes velkou konkurenci se sem kvalifikovali tři
mladší dorostenci z jičínské tréninkové skupiny
Michala Řeháčka. Pavlína Smolíková se kvalifi-
kovala hned na čtyři závody, a dokonce se
dokázala probojovat mezi mladšími dorosten-
kami až do finále na trati 200 metrů motýlek,
kde skončila na krásném 6. místě. Na trati 100
metrů motýlek se jí rovněž povedlo probojovat
do finále, kde po velkém boji a současném
dohmatu tří závodnic jí časomíra  „přisoudila“
7. místo, a to pouze 4 desetiny vteřiny od
5. místa. Postup do třetího finále jí  „proplul“
rovněž o 4 desetinky na trati 50 metrů motýl,
proto skončila na 11. místě, a konečně v závodě
na 100 metrů kraul Pavlína obsadila 20. místo
z celé České republiky. 
Z chlapců si vedl přímo skvěle Matěj Vik.
V osobním rekordu se probojoval na trati
100 m kraul do finále. Po velmi napínavém boji
zopakoval Matěj svůj nejlepší letošní osobní
výkon a skončil na pěkném 6. místě. Trošičku
sportovního „štěstíčka“ chybělo Matějovi
v závodě na 50 metrů kraul, kde mu druhé finá-
le „uteklo“ až neuvěřitelným rozdílem 0,01 vte-
řiny, takže skončil na 9. místě. Další jičínský
plavec Martin Janoušek se kvalifikoval a závodil
především na prsařských tratích 50 a 100
metrů, kde vybojoval na trati 50 metrů prsa 15.
místo a na trati 100 metrů nakonec 20. místo.
Všem výše zmíněným plavcům děkujeme za
skvělé výsledky. Jak se opět ukázalo, usilovným
tréninkem lze konkurovat i těm nejlepším plav-
cům v České republice. Gratulujeme a přejeme
jim odpočinek po náročné sezoně.

-DeJič-
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Atleti vezou z Olomouce tři tituly mistrů republiky
V hanácké metropoli se konalo mistrovství
České republiky v atletice; kategorií doros-
tenců, dorostenek, juniorů a juniorek. Jičín-
ské barvy hájila pětice závodníků. Konečná
bilance je famózní, titulem mistra nebo
mistryně republiky se může po šampionátu
pyšnit hned trojice z nich!
Jednoznačně nejúspěšnější disciplínou byl hod
oštěpem. Mezi juniory nikdo snad ani nepo-
chyboval, že by mohl soutěž ovládnout někdo
jiný než Martin Florian. Svou roli Martin
potvrdil a posledním hodem navíc přehodil
hranici sedmdesáti metrů (70,51). Svěřenec
Vladimíra Mašky a student jabloneckého spor-
tovního gymnázia zvítězil s téměř desetimetro-
vým náskokem.
V dorostenecké kategorii jsme se dočkali mno-
hem méně očekávaného titulu. Martin Menčík,
který je mezi dorostenci teprve prvním rokem,
však zazávodil úžasně a dokázal zvítězit výko-
nem 64,53. Lví podíl na úspěchu obou Martinů
má pan Bohuslav Klimpl, který v současnosti
připravuje mladšího Martina, a v  minulosti
výborně vedl Martina zkušenějšího. 
Třetí zlato vybojovala dorostenka Daniela Volná

v soutěži dálkařek. Bez problémů prošla kvali-
fikací s výkonem 5,65 a ve finále pak úspěšně
atakovala šest metrů – přesně o čtyři centimet-
ry, na což žádná soupeřka nestačila. Mimoto se
účastnila závodu na 200 metrů, kde prošla z roz-
běhu (25,15) přes semifinále (25,67) až do finále.
Tam obsadila neoblíbenou bramborovou příč-
ku za výkon 25,41, kdy čas z rozběhu by na
bronz stačil. I tak je to vynikající výkon, hlavně
vzhledem k tomu, že Daniela je především sko-
kanka. Studuje rovněž jablonecké sportovní
gymnázium a trenérem je pan Milan Semrád.

Nejméně zkušeným reprezentantem byl běžec
Jakub Krabec. Ten se kvalifikoval do závodu
dorostenců na 1500 metrů díky svým skvělým
výkonům z ligové soutěže mužů. Na republice
dokázal posunout svůj osobní rekord na hod-
notu 4:11,38 a obsadil výtečnou pátou příčku.
Trenér Luba Pokorný může být rozhodně hrdý.
Rovněž výborně závodila také juniorská pře-
kážkářka Magdaléna Menčíková. Na kratší dis-
tanci byla šestá v rozběhu časem 15,24, jeden
okruh s překážkami pak zvládla za 64,53 a ve
svém rozběhu obsadila pozici pátou.
Za zmínku stojí také dvě bronzové medaile
dorostence Ondry Mikeše, který je sice kmeno-
vým závodníkem oddílu AC Pardubice, ale stále
závodí za naše družstvo mezi dospělými. Ond-
ra byl třetí v oštěpu (62,41) a na trati 400 metrů
(50,19).
Všem závodníkům a trenérům patří obrovský
dík a upřímná gratulace. Přejeme také hodně
nadšení do dalšího sportování a ať se jim
všechna zranění vyhýbají obloukem. O prázd-
ninách budeme pilně sledovat, jak se některým
z nich daří na evropských šampionátech.

-AZ-

Oštěpař Martin Florian Autor: Adolf Horsinka

Sportovní campy slaví 20. výročí konání v Jičíně
Slavíme 20 let sportovních campů z pohle-
du basketbalu, u florbalu proběhl 16. roč-
ník. Účastníci, kterých bylo i letos více jak
230, na pohádkové město Jičín, kde prožili
týden plný nejen sportu, ale i společenské
zábavy, pak dlouho vzpomínají.
Výborné sportovní zázemí včetně Aqua centra
či Koupaliště Kníže dává těmto campům mož-
nost konkurence a zájem účastníků to jen
potvrzuje. Velkým kladem je i vynikající strava
na internátu SPŠ a VOŠ Jičín, kde jsou účastníci
po celý týden i ubytováni.
Basketbal: Tento camp je otevřen dětem a mlá-
deži v rozmezí 8–19 let a kromě základních
individuálních činností se účastníci setkají
s  prvky koordinace, relaxace, regenerace
a kompenzačních aktivit. Týden je také plný
soutěží o zajímavé ceny, které vrcholí poslední

den moderovanou show za účasti rodičů.
Výsledky, fotografie a další najdete na strán-
kách www.jicincamp.cz a na Facebooku.
Florbal: Tento camp má o něco mladší tradici
než basketbal, ale rozhodně významnou.
Zatímco basketbal je určen pro zájemce bez
omezení a širší reprezentaci přivítal v minulosti

jen párkrát, florbalový camp je pořádán pro
mladé nadějné hráčky a hráče a je určen přímo
vybraným účastníkům. V letošním roce pro-
běhl opět ve dvou termínech, jeden pro dívky
a jeden pro chlapce, vždy pro kategorie žactva
i dorostu. Pod vedením zkušených reprezen-
tačních trenérů či hostů z Finska je pak Jičín
jedním z míst, kde rostou budoucí naděje pro
reprezentaci naší země v tomto sportu.
Zkrátka dva týdny plné aktivit, sportu a spole-
čenských zážitků. Věříme, že se pořadatelům
podaří i nadále udržet vysokou úroveň jičín-
ských campů, přestože v jiných místech, kde se
podobné akce pořádají, dochází k úbytku dětí…
Poděkujme ještě partnerům a spolupořadate-
lům: oddílu BSK TJ Jičín, Florbalové Unii, Spor-
tovním zařízením města Jičín, dále firmám
Errea, Molten, a KIMTEX Ostroměř. -ds-

Bikeři z Jičína byli na etapových závodech vidět
Tradiční svátek orienťáku na kole MTBO 
5 days v Plzni (pětidenní závody v orientační
jízdě na kole), kde se potkávají bikeři všech
generací, výkonnosti a hlavně z celého svě-
ta, byly úspěšné i pro jičínské závodníky. 
Matěj Tuma vyhrál tři ze čtyř etap, pouze ve
sprintu byl druhý. A celkové prvenství
v kategorii M17 udržel i ve finálním stíhacím
závodě. Vojta Stránský v mužské elitě nastu-
poval do stíhacího závodu na druhé pozici,
závod mu ale bohužel nevyšel a nakonec
skončil celkově šestý. Jaroslav Tuma v pre-
stižní kategorii M40A díky vyrovnaným
výsledkům udržel celkové druhé místo.

A kvalitu rodinného klanu potvrdil Lukáš
Tuma (MW11), který ve své kategorii vyhrál.
Rozálie Kuchařová jezdila v juniorské kate-
gorii W20 (přestože je věkem ještě doros-
tenka) a byla nejlepší z Češek. Předstihly ji
pouze čtyři cizinky. Svými výkony se tak
nominovala na Juniorské mistrovství světa,
které se koná koncem července v dánském
Viborgu.
Na MS světa dospělých, které se koná spolu
s juniorským, pojedou z jičínského oddílu
ještě Markéta Drobníková, Vojtěch Stránský
a Vendula Musilová.

-ven-
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K-klub připravuje nabídku zájmového vzdělávání na nový školní rok
Zápis do zájmových kroužků! Od 19. srpna 2019 se můžete hlásit na
www.kackojicin.cz. Den i čas konání se může změnit. Nově nabízíme i odvádění dětí
k nám do kroužků. Podmínkou jsou alespoň 3 děti z jedné školy.

DRAMATICKÝ OBOR
DRAMAŤÁČEK – začátečníci: Mgr. K. Kobrlová
Pohybové a tvořivé hry, základy rytmiky, hlasová výchova, rozvíjení smyslového vní-
mání. Přípravka pro starší dramatické kroužky. Výstupem tohoto kroužku NEBUDE
divadelní představení! Kroužek pracuje 1 týdně/1 h.

DRAMAŤÁK – mladší: Mgr. L. Kubínová (Pimpinella)
Pohybové a tvořivé hry, základy rytmiky, hlasová výchova, rozvíjení smyslového vní-
mání. Přípravka pro starší dramatické kroužky. Výstupem tohoto kroužku NEBUDE
divadelní představení! Kroužek pracuje 1 týdně/1 h.

DRAMAŤÁK – starší: H. Krásenská
Základní dechové, hlasové, pohybové a herecké dovednosti, zdokonalení vyjadřovacích
schopností. Důraz kladen na vnímání a spolupráci ve skupině, schopnost vyjádřit svůj
názor a kolektivně cítit. Vše se děje na základě tvořivé dramatické činnosti – hry a cvi-
čení, improvizace, práce s příběhem. Kroužek pracuje 1 týdně/1,5 h.

DIVADELNÍ SOUBOR  „S – DIVADLO“: M. Zajíček, H. Krásenská
Přednost mají zájemci s talentovými předpoklady, se smyslem pro rytmus a melodii.
Představitelé jsou do rolí vybíráni dle typů a schopností. Nekompromisním požadav-
kem je pravidelná docházka na zkoušky a dobrovolná kázeň. Zkouší se jednou týdně
2–3 hodiny, jednou měsíčně jsou pořádána víkendová soustředění. Soubor spolupra-
cuje s profesionálními divadelníky a nastudovaná představení jsou uváděna pro veřej-
nost. Kromě herců uvítáme také zájemce o další důležité divadelní obory – osvětlovače,
zvukaře, kostyméry, rekvizitáře.

TEATROTERAPEUTICKÝ: Mgr. D. Hendrychová, 
Kroužek je určen mladým lidem s mentálním a tělesným postižením. Náplní jsou pohy-
bové hry, příprava divadelního představení. Zaměřujeme se i na nácvik komunikace
a sociálních dovedností uplatnitelných v běžném životě. Činnost je proložena psycho-
hrami. Pro přijetí do souboru je nutná osobní konzultace s vedoucí kroužku. Více na
www.kula.cz

HUDEBNÍ OBOR
FLÉTNA: Mgr. L. Kubínová (Pimpinella)
Skupinová výuka hry na zobcovou sopránovou flétnu zahrnuje základy hudební nauky,
nácvik jednoduchých skladeb, souborovou hru. Děti jsou rozděleny do skupin dle věku
a hudebních schopností. Vlastní flétna podmínkou. 

KYTARA: J. Bureš, J. Vágnerová, M. Holý
Skupinová výuka hry na doprovodnou kytaru se zpěvem, 1 hodina týdně. Akordové
doprovody, základní rytmy, transpozice, ladění nástroje, nácvik oblíbených písniček.
Vlastní kytara podmínkou.

DOSPĚLÁCKÁ KYTARA: J. Bureš
Pro začátečníky i mírně hrající, pro ty, kterým stojí kytary v koutě a mají chuť se naučit
anebo si vzpomenout. Výuka bude v malých skupinkách s přihlédnutím k dosavadním
znalostem. 

KAPELA BrnKačka: J. Bureš
Nácvik na koncerty stávajících členů kapely.

KAPELA BANDAzKA: J. Bureš
Sehrávání na koncert stávajících členů kapely a nováčků dle výběru.

JAZYKY
ANGLIČTINA MLADŠÍ: T. Ovečka, F. Jirásko
Cílem je naučit děti, které teprve začínají, správně základům angličtiny a hlavně získat
pozitivní vztah k cizímu jazyku a zdokonalovat se v něm.
                                  
„HUSTÁ“ ANGLIČTINA aneb malé „doučko“: T. Ovečka, F. Jirásko
Výuka běžné školní angličtiny zaměřená na konverzaci, slovní zásobu a gramatiku.
Pomoc s vypracováváním domácích úkolů. Možnost individuální výuky s vlastními
tématy. Pro starší děti, které mají angličtinu ve škole. Naučí se anglické výrazy, které
potřebují při práci s PC, budou překládat svoje oblíbené písničky, probírat budeme
pouliční slang v angličtině a další husťárny.

ANGLIČTINA NA DOVOLENOU: T. Ovečka, F. Jirásko
Kurz angličtiny pro úplné začátečníky zaměřený přímo na cestu na dovolenou. Osnovy
jsou sestaveny tak, abyste si poradili se vším od nastoupení do letadla, přes orientaci
v hotelu, běžnou konverzaci na pláži či v baru, až po cestu zpět domů. Dostanete také
malý slovníček s nejdůležitějšími slovíčky a frázemi zdarma.

PŘÍRODOVĚDNÝ OBOR
CHOVATELSKÝ KROUŽEK: E. Morávková
Tento kroužek je vyhlašován ve spolupráci se základní organizací Českého svazu cho-
vatelů Jičín. Určen je pro děti se zájmem o chov nejen domácích mazlíčků. Děti se

seznámí se základy chovu a péčí o zvířata (budeme se starat o zvířata v K-klubu),
navštívíme chovatele a veterináře, výstavy, burzy, … Završením naší společné práce
může být prázdninová účast na Olympiádě mladých chovatelů. Vlastní zvíře není pod-
mínkou.

PŘÍRODOVĚDNÝ: Ing. D. Vališka
Máte rádi zvířata, poznáte ptáky podle zpěvu, květiny na zahradě i na louce, stromy
nejen v létě, ale i v zimě, obdivujete krásné kameny? Budeme společně poznávat pří-
rodu prostřednictvím exkurzí, her a soutěží. 

RYBÁŘSKÝ: M. Kobrle, D. Charvát
Tento kroužek je vyhlašován ve spolupráci s Místní organizací Českého rybářského sva-
zu. Dozvíte se a naučíte vše potřebné k tomu, abyste mohli usednout na břehu řeky
nebo rybníka a stali se členy velké skupiny „lovců s udicí“. Ti, co v dubnu napíší testy
a vyřídí potřebné formality, mohou si zakoupit povolenku k odchytu ryb. 

VČELAŘI: L. Holý
Kroužek mladých včelařů a jejich rodičů. Kroužek bude probíhat ve spolupráci s rodiči
- malé děti do 10 let a větší děti mohou samy. Naučíte se samostatné práci se včelami
a včelími produkty. Budeme se věnovat i dalším aktivitám spojeným s přírodou, tzn.,
že v období zimy budou aktivity spojené s přírodovědným kroužkem (bez rodičů). 

SPORTOVNÍ OBOR
AIKIDO: M. Svoboda, J. Pazderská
Aikido pomůže vašim dětem zlepšit vnímání těla, pohybovou koordinaci a orientaci
v prostoru. Hravou formou budeme pracovat na tělesné zdatnosti, disciplíně a na
zvládnutí základních technik tohoto ušlechtilého bojového umění. 

GYMNASTIKA PRO RADOST: P. Lachmanová
Základy moderní a sportovní gymnastiky, moderního tance a dalších pohybových
aktivit spojených s hudbou.

STEP AEROBIK: P. Lachmanová
Uzavřená sportovní skupina.

ROLL– ANEB ZÁBAVNÉ SKÁKÁNÍ PŘES ŠVIHADLO: P. Lachmanová

CURLING: Ing. O. Bodlák
Fyzicky nenáročná aktivita. Kroužek bude pracovat pod občanským sdružením Curlig
Club Loupežníci Jičín. Curling je olympijský sport odehrávající se na ledové ploše. Jde
o koordinaci pohybu při odhodu kamenů po ledě a jeho metení, kterým se mění směr
i rychlost (délka dráhy) kamenů. Zdokonaluje se taktické myšlení při hře proti soupeři
dle aktuální situace na ledě. Cílem hry je umístit a udržet své kameny blíž středu kruhů
než jsou kameny soupeře.

CROSSGOLF: M. Jedlička
Nenáročná aktivita na čerstvém vzduchu se spoustou legrace. V kroužku na vás čekají
pravidla externího golfu, správné držení hole, trénování odpalů, turnaje a spousta
zábavy. Kroužek se koná za každého počasí venku. 

FLORBAL: Mgr. M. Roček
Kolektivní rychlá dynamická hra, která nutí hráče k okamžitému a co nejúčelnějšímu
rozhodování. Lze ji zařadit mezi bezkontaktní hry. Všestranně rozvíjí tělesné i duševní
schopnosti hráčů, zvyšuje kondici a pohybovou koordinaci. Vlastní hokejka, sportovní
oblečení a obuv.

STOLNÍ TENIS: Mgr. M. Roček
Cílem zájmového kroužku je zvládnout základy této hry, obeznámit se s pravidly a sou-
těžním řádem stolního tenisu. Vzbudit zájem o pravidelné sportování a pohybovou
aktivitu. Hráči jsou rozděleni do skupin dle věku a výkonnosti. Jednou měsíčně se
mohou zúčastnit turnajů  „O POHÁR K-klubu“, kde startují jejich vrstevníci z regionu
Jičín. Vlastní pálka, sportovní obuv a oblečení. 

ŠACHY: Mgr. M. Roček
Chlapci a dívky se seznámí se základy hry šach a postupně si budou prohlubovat zna-
losti z oblasti teorie a praktické hry. Pokročilí si zopakují základy a zdokonalí se ve stra-
tegii této královské hry. Pořádají se klubové turnaje a možná i přátelské zápasy.

HEJBNI KOSTROU a POHYBOVÉ HRY: Bc. J. Stránský (Panki)
Důraz bude kladen na zvýšení pohybové aktivity dětí s ohledem na jejich osobní rozvoj.
Pohybová aktivita založena na zdánlivě jednoduchých činnostech, kterými jsou chůze
a pobyt na čerstvém vzduchu. Aktivity budou realizované zážitkovou formou převážně
v přírodě. Vhodné i pro nesportovně založené dívky a chlapce.

VODNÍK: Mgr. K. Kobrlová, M. Škoda (Škodík)
Pravidelné návštěvy plaveckého bazénu, hry ve vodě, zásady bezpečného chování
a jednání ve vodě, pod vodou i na suchu, trénování vodáckých dovedností, zakončeno
vodáckým výletem.

MÍČOVÉ HRY: Bc. J. Stránský (Panki)
Kolektivní tradiční, netradiční, známé či méně známé hry a sporty, ve kterých je hlav-

ním prvkem míč. Hry a pohybová aktivita všestranně rozvíjí tělesné i duševní schop-
nosti dětí, zvyšuje kondici a pohybovou koordinaci. 

KRAV MAGA: P. Kolář
Kroužek sebeobrany Krav Maga pro děti.

JOGA: Ing. P. Janoušková
Yaengar joga, tradiční joga dle védské filozofie pouze pro dospělé.

ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ S PRVKY JÓGY: Mgr. J. Veselá
Aneb  „I cesta tisíců mil začíná prvním krokem“. Zdravotní cvičení je vhodné pro všechny
věkové kategorie, pro cvičící jedince k zastavení, pro  „necvičící“ slouží jako první vykro-
čení správným směrem, pro jogíny ke spolusdílení. Cílem rekondičního cvičení s prvky
jógy je dosáhnout zlepšení fyzického, psychického, i emočního těla člověka. 

HATHA JOGA: P. Kindl – pro dospělé

RUKODĚLNÁ ČINNOST
ŠIKOVNÉ RUČIČKY: I. Hamanová
Tvořivé činnosti zaměřené na rozvíjení jemné motoriky a tvořivé fantazie. Děti pracují
s přírodními materiály, hlínou, papírem, textilem apod.

MALÍ KUCHAŘI A KUCHAŘINKY: Mgr. M. Crhová
Max. 10 ve skupině. Pro kluky a holky, kteří se chtějí naučit připravovat si zdravé sva-
činky, dělat různé pomazánky, chlebíčky a jednohubky, nepečené dezerty, saláty, ovoc-
né mísy i polévky, vlastní sušenky a mnoho dalších zdravých dobrot. 

VAŘENÍ HLAVNĚ HRAVĚ: M. Škoda (Škodík)
Budeme si osvojovat základy vaření různých pokrmů, příprav salátů, tvorby pomazánek
a také si ukážeme přípravy různých druhů příloh. Vyzkoušíme si vyřezávání do zeleniny
a ovoce a přípravy nealkoholických drinků. 

ŠVADLENKY: D. Hanáková
Pro ty, co se chtějí skamarádit s jehlou a nití! Začneme ručními stehy a ruční prací,
seznámíme se s šicím strojem na jednodušších výrobcích, později začneme šít přímo
na sebe.

ŠITÍ PRO DOSPĚLÉ: D. Hanáková
Šití jehlou či strojem nejen věcí pro radost a užitek, ale i na sebe.

TANEČNÍ OBOR
BALET A BALETNÍ PŘÍPRAVKA: MgA. Z. Richterová
Hravou formou se děti seznamují se základními baletními prvky. Učí se vnímat hudbu,
prostor a jeden druhého. Důraz je kladen na správné držení těla, rozvíjení pohyblivosti,
koordinaci, představivost a fantazii. 

ZAČÁTKY BALETU A BALETNÍ STREČINK: MgA. Z. Richterová
Vhodné pro každého od 18 let dále. 

BALET PRO DOSPĚLÉ: MgA. Z. Richterová
Lekce baletu pomáhají zpevnit a protáhnout tělo, dodat sebevědomí, fyzickou kondici
a zvýraznit Vaši eleganci. Balet má příznivý vliv na posílení zvláště svalových skupin,
které nebývají při běžných cvičeních aktivovány. 

KREATIVNÍ TANEC PRO NEJMENŠÍ: MgA. Z. Richterová
Náplní výuky je tanec a slovo podněcující přirozenou hravost, představivost a radost
z pohybu dětí. Pohyb a slovo napomáhají objevovat a učit se novému. Tanec, pohyb
a slovo jako komunikační dovednost, respektující individuální možnosti dětí. Dětem
bude nabídnut prostor a čas ponořit se do hledání vlastního pojetí tance a také 
slova. 

SOUČASNÝ TANEC A IMPROVIZACE: MgA. Z. Richterová
Lekce se zaměřují na současnou taneční techniku, nonverbální divadlo a práci s hlasem.
Těžištěm výuky je rozvoj tvůrčích schopností dětí, jejich improvizačního, pohybového
a dramatického nadání. Děti si postupně hledají vlastní pohybový a výrazový slovník
a učí se zaznamenávat a sdílet vše co skrze tanec a pohyb objeví. 

TANEČNÍ DIVADLO DOSPĚLÍ: MgA. Z. Richterová
Obsahem lekcí jsou principy současného tanečního divadla, práce s hlasem, pohybem
a slovem. Metodou improvizace hledáme možnosti sebevyjádření a objevujeme si
každý pro sebe svůj vnitřní význam. Čas pro to jen být ponořeni a zůstat sami sebou.
Přenecháme tělu jeho moudrost, slovu tajemství a vlastní význam si odhalíme v hra-
vém procesu hledání.

TECHNICKÝ OBOR
ASTRONOMIE: Ing. D. Vališka
Základy astronomie, praktická pozorování za použití vybavení jičínské hvězdárny (Slun-
ce, hvězdná obloha), výroba jednoduchých astronomických pomůcek a jejich použití
v praxi. 

Pokračování na str. 13
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PLASTIKOVÉ MODELÁŘSTVÍ: M. Zajíc
Naučíte se základní postupy při lepení plastikových modelů (letadel, lodí, vojenské
pozemní techniky).

VÝTVARNÝ OBOR
KERAMIKA PRO NEJMENŠÍ: L. Vacková
Prvopočátky tvoření s keramickou hlínou. 

KERAMIKA PRO DĚTI A RODIČE: Mgr. L. Vacková, A. Smolíková. H. Kalinová
Nápadité tvoření s keramickou hlínou pro začátečníky i pokročilé. 

KERAMIKA 15+: Mgr. L. Vacková
Keramická hlína, různé techniky, kreativita, inspirace, fantazie.

KERAMIKA – začátečníci a pokročilí: A. Smolíková, K.Kobrlová, H. Kalinová
Dílna pro první začátky s keramickou hlínou a jinými modelovacími materiály.

KERAMIKA – ZŠ ŽELEZNICE: Mgr. K. Kobrlová
Dílna pro první začátky s keramickou hlínou a jinými modelovacími materiály.

MIX VÝTVARNÝCH TECHNIK – ZŠ ŽELEZNICE: A. Smolíková

MALBA / KRESBA: A. Smolíková
Je určena starším žákům, kteří mají zájem rozvíjet své výtvarné dovednosti, fantazii,
kreativitu a všeobecné výtvarné znalosti.

VEČERNÍ KRESBA – MALBA: A. Smolíková
Vhodné pro starší a dospělé, kteří se chtějí naučit nebo zdokonalit ve výtvarném řemes-
le jako je kresba, malba a grafika. 

VÝTVARNÉ TECHNIKY – PŘÍPRAVA NA SŠ: A. Smolíková
Příprava pro zájemce o studium výtvarných oborů na SŠ 

VÝTVARKA: A. Smolíková
Pro začínající a mírně pokročilé výtvarníky. 

MIX VÝTVARNÝCH TECHNIK: A. Smolíková, Mgr. H. Kalinová, J. Stránský
Pro začínající a mírně pokročilé výtvarníky. 

UDĚLEJ SI SÁM: Bc. J. Stránský (Panki)

Vyrob si sám věci, které můžeš koupit. Budeme tvořit věci, jedlé i nejedlé, užitné i deko-
rační, nositelné, prostě to, co budeme chtít a potřebovat. Pro kluky i holky.

TISKAŘSKÝ KROUŽEK: Bc. J. Stránský (Panki)
Max. 10 ve skupině. Seznámení s technikami tisku, linoryt, jehla, výroba vlastních
razítek, výroba vlastních tisků, stencil art, sítotisk, potisk triček, 3D pero a 3D tisk.

KRESLENÍ: Bc. J. Stránský (Panki)
Techniky kreslení, perspektiva, základy kreslení postav, zvířat, předmětů, budov a kres-
lení vevnitř i venku.

KLUBY
LOGOPEDICKÁ PREVENCE: Bc. R. Kociánová
Je určen především pro děti předškolního věku, ale i pro ty menší. Smyslem tohoto
logopedického kroužku je zejména procvičení a uvolnění artikulačních orgánů. Jeho
nedílnou součástí bude práce s dechem, rozvíjení jemné a hrubé motoriky, sluchového
a zrakového vnímání, trénování hlasové hygieny. Při práci s dětmi budou využívány
nejrůznější logopedické pomůcky, obrázkový materiál, pracovní listy, pohádky a hry
podporující komunikaci.

POZNÁVÁME NAŠE MĚSTO: Mgr. M. Crhová
Víte, kde je Milohlídka a proč se jí tak říká? Kde je Židovská škola a co je v ní? Co se
skrývá v lese za Valdštejnskou lodžií? Nevíte? Právě pro vás je kroužek, v němž budete
moci zábavnou formou poznat město Jičín i jeho okolí.

TÁBORNÍK: Mgr. L. Kubínová
Max. 12 ve skupině. Zahraješ si spoustu zajímavých her a zdokonalíš se v tábornických
dovednostech. Naučíš se uzlovat, šifrovat, stavět ohniště, odlévat stopy, poznávat pří-
rodu a umět se v ní orientovat, pracovat s mapou a buzolou, vařit v kotlíku, postavit
si stan, přespat pod širákem, umět si zabalit batoh. To vše budeš potřebovat při pra-
videlně nepravidelných přežitích v přírodě.

KLUB RELAX: Mgr. L. Kubínová, M. Škoda
Chceš si odpočinout od školy nebo si prostě vyčistit hlavu? Přijď mezi nás! Připraveny
jsou skvělé aktivity vevnitř i venku. Po dohodě můžeš přinést i vlastní zábavu. Na pro-
gramu klubu se může spolupodílet každý z Vás. 

TVŮRČÍ PSANÍ: M. Škoda (Škodík)
Setkání pro lidi, kteří chtějí psát a svou tvorbu sdílet. Budeme zkoušet různé styly
a formy psaní. Kroužek je učen pro všechny, kteří si chtějí užívat příjemné atmosféry
a svého volného času.

LARP: Š. Bureš a Š. Rejlek
Naučíš se zacházet s různými typy zbraní, hrát fair play a pohotově reagovat na změny
situací. Dozvíš se o bájných a fantaskních tvorech, staneš se hrdinou! Zažiješ spoustu
dobrodružství. 
Více na www.larp.cz, www.lakris.cz

KLUB DESKOVÝCH HER: M. Škoda (Škodík)
Klub se zaměřuje na hraní nehazardních deskových a karetních her. Hrajeme jak jed-
norázové hry, tak zde běží dlouhodobá liga ve hře Bloodbowl a připravujeme kampaně
i v dalších hrách. Hlavní důraz klademe na fair play a samozřejmě dobrou zábavu. 

FANTASY HRY a DESKOVÉ HRY PRO DĚTI: M. Škoda (Škodík)
Klub deskových her. Chceš pokořit svět jako temný pán nebo se stát mečem světla?
Můžeš se stát vůdcem nevýznamnějších národů naší civilizace nebo se pustit do boje
s prastarými monstry z jiných dimenzí. Můžeme se vydat na cestu za slávou v dračím
doupěti a ponořit se do těžkého života Munchkinů a mnohé další. Pokusíme se rovněž
vyrobit vlastní deskovou hru.

KOUZELNÍCI: Bc. J. Stránský (Panki), P. Lachmanová
Základy kouzlení a magie, výroba kouzelnických předmětů a pomůcek, kouzlení s hůl-
kou, kouzla s kartami, mincemi, papírem a provázky.

KLUB INSTRUKTORŮ: Mgr. L. Kubínová
Přidej se k nám a projdi si strukturovanou přípravou pro práci praktikanta na dětských
táborech. Naším cílem bude osvojit si základy zážitkové pedagogiky, zdravovědy a tro-
šičku psychologie. Také se dozvíme informace o vnitřním fungování tábora a předpisech
pro jeho bezpečný průběh. Vyzkoušíme si vytváření her, jejich uvádění, realizaci a mno-
ho dalšího. Po celoročním snažení bude možnost se zapojit jako praktikant do celé
řady letních táborů pořádaných K-klubem.

KLUB  „S BATOHEM“: Mgr. K. Kobrlová
Sobotní výlety do blízkého i vzdálenějšího okolí, vždy druhou sobotu v měsíci. Pro
všechny kdo neradi sedí v sobotu doma (koloběžky, in-line brusle, turistika, lodě a další) 

NOVINKY ŠKOLNÍHO ROKU
Kuželky pro děti od 1. třídy, In-line brusle, Bruslení na ledě, Dokážu to, Kla-
víry pro malé děti, Dětský pěvecký sboreček, Moderní gymnastika, NERF
archeologický kroužek a mnohé další. Přihlášky on-line na webu 
www.kackojicin.cz od 20. srpna 2019.

K-Klub

Pokračování ze str. 12
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Jičínské Íčko obhajuje prvenství! 
Stejně jako každé léto se i o letošních letních
prázdninách, tedy v průběhu hlavní turistické
sezony, koná soutěž „Oblíbené informační cen-
trum 2019“. Pořadateli je již tradičně Asociace
turistických informačních center (ATIC ČR) ve
spolupráci s měsíčníkem Kam po Česku. Účelem
soutěže je zjistit a do jisté míry i odpovědět na
otázku, jak je to se spokojeností klientů se služ-
bami jednotlivých informačních kanceláří. A to
v každém kraji samostatně. Naše jičínské Měst-
ské informační centrum se v rámci Královéhra-
deckého kraje zapojuje samozřejmě také. 
Navazuje na parádní umístění z let minulých.
V roce 2017 bylo hlasováním dosaženo druhého
místa a v roce minulém jsme získali dokonce
pomyslné „zlato“! Což je velký závazek, přestože
míra oblíbenosti a úroveň poskytovaných služeb
TIC je často velmi obtížně měřitelná. Zpravidla je
závislá na lokaci Íčka, počtu návštěvníků a samo-
zřejmě i na komunikačních schopnostech pra-
covníků, šíři poskytovaných služeb, vůči
zákazníkům přívětivě nastavené otevírací době
a velké spoustě dalších objektivních i subjektiv-
ních parametrů. Pokud vám přijde ocenění hod-
ný mix služeb a úsměvů v jičínském Íčku, budeme
rádi za podporu. 
A ještě pár důležitých údajů. Soutěž probíhá od
21. června do 31. srpna a princip hlasování je
poměrně jednoduchý. Pro dosažení co nejpřes-

nějších výsledků je možné hlasovat vždy pouze
jednou v každém z krajů. Jako identifikátor je
použit e-mail hlasujícího. Hlas je započítán až po
potvrzení emailu. Vítězná informační centra za
každý z krajů budou slavnostně vyhlášena a také
hodnotně oceněna v rámci členského fóra ATIC

ČR v Praze dne 7. listopadu 2019. Tak co myslíte,
obhájí jičínské Íčko prvenství z loňského roku?
Rozhodnete o tom jen a pouze vy! Hlasování jsou
k dispozici na webu www.kampocesku.cz/infor-
macni-centrum-roku a právě zde najdete i ak-
tuální informace. Jakub Šeps - MIC Jičín
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Stacionář Apropo představuje svůj obchůdek TAKY TU! 

Máte rádi originální a netuctové výrobky? Jsou
vám blízké myšlenky trvale udržitelného roz-
voje a ochrany životního prostředí? Máte rádi
nakupování beze spěchu a na příjemném mís-
tě, kde se vám věnují? Chcete nákupem nejen
udělat radost sobě či někomu blízkému, ale
také podpořit dobrou věc? Právě pro vás je
určený krámek TAKY TU!, který v současnosti
nabízí stáčírnu ekodrogerie, přírodní kosmeti-
ku z domácí produkce, knihy menších naklada-
telství, autorské hračky a další zajímavý
sortiment. 
TAKY TU! však není jen netradiční obchůdek
s posezením u kávy. Je to také místo, kde se
nově můžete setkávat s neziskovou organizací
Apropo. Ta převzala prostor ve Fügnerově ulici
po zaniklém Domečkovu a kromě výše uvede-
ného sortimentu v něm bude nabízet i výrobky
z vlastních sociálně terapeutických dílen Ajde-
To!. Připomeňme, že AjdeTo! dává možnost
lidem s postižením, kteří nemohou nalézt

uplatnění na běžném ani chráněném pracov-
ním trhu získat zkušenost s pracovním prostře-
dím. Propojení TAKY TU! a dílen však nebude
jen o prodeji výrobků. Setkáte se zde i s klienty
služby AjdeTo!, pro které působení v obchůdku
bude další možností jak se přiblížit běžnému
životu, být mezi lidmi bez postižení, podílet se
na další smysluplné činnosti a získávat nové
pracovní zkušenosti. 

TAKY TU! je dalším krokem, kterým se Apropo
otevírá veřejnosti a dostává se blíže běžnému
životu v Jičíně. Stane se také informačním cen-
trem, kde se dozvíte o aktuálním dění v Apropu
nebo o zajímavých akcích, kterými tato orga-
nizace již řadu let obohacuje jičínský kulturní
život. TAKY TU! má otevřeno od středy do pátku
od 8 do 17 hodin a najdete ho na adrese Füg-
nerova 193. Petr Švarc

Zveme vás na Barevný den 
na Koupališti Kníže

Město Jičín, ve spolupráci se společností EKO-
KOM, a.s., co nejsrdečněji zve všechny děti,
rodiče, prarodiče, učitele, školní mládež a širo-
kou veřejnost na Barevný den v Jičíně, který se
koná od 10 do 16 hodin v sobotu 3. srpna
2019 na Koupališti Kníže. 
Barevný den nabízí pestrý program pro děti
všech věkových kategorií. Jeho součástí je také
pojízdná výstava Tonda Obal na cestách, ve
které si děti vyzkouší jak správně třídit odpady,
seznámí se s výrobky, které se recyklací odpadů
dají vyrobit a dozví se o koloběhu vytříděných
odpadů. Návštěvníci se mohou těšit na mnoho
soutěží jako například: jízda ve šlapacích moto-
kárách z popelnic, maxipuzzle, házecí deska
a skákací hrad s barevnými kontejnery na
vrchu. Eko-kom
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Najít vhodné zaměstnání se daří snáz
Uplatnění lidí s duševním onemocněním na
trhu práce je jedním z častých témat, které
řeší sociální pracovníci Péče o duševní zdraví
(PDZ) ve středisku Jičín. Mnoho klientů za
nimi přichází s žádostí o pomoc při hledání
vhodného zaměstnání a také při přípravě na
jeho vykonávání. Avšak sehnat zaměstnání,
které bude člověka bavit, bude odpovídat
jeho schopnostem a zároveň bude v souladu
s jeho hendikepem, není snadné. Proto se
pracovníci zaměřili na větší propojení s úřa-
dy práce. 
„S klienty společně zmapujeme dosažené
vzdělání, pracovní dovednosti, zkušenosti
a jejich přání. Následně je doprovázíme na úřad
práce, kde jsme k ruce při vyřizování admini-
strativních záležitostí, žádostí a rekvalifikací.
Pokud je třeba, doprovázíme je k zaměstnava-
teli, připravujeme je na přijímací řízení, na

výkon povolání a motivujeme je v  udržení
zaměstnání,“ popisuje činnost sociální rehabi-
litace sociální pracovnice PDZ Anna Bočková. 
Navázat užší spolupráci mezi jičínským středis-
kem Péče o duševní zdraví a úřady práce se
podařilo v rámci vzdělávacího projektu, které-
ho se účastnilo 28 pracovníků úřadů z Jičína,
Hořic a Nové Paky. Sociální pracovníci Péče
o duševní zdraví představili služby organizace,
učili jak jednat s lidmi s duševním onemocně-
ním a s úředníky prodiskutovali, jak si lze vzá-
jemně v práci s klienty vypomoci. Výstupem
byla oboustranně výhodná spolupráce. Jeden
z pracovníků PDZ byl dokonce přizván, aby se
zapojil do odborné pracovní skupiny v rámci
projektu „OZP – pracovní rehabilitace
2018–2021“. Skupina vybírá uchazeče o za-
městnání z řad osob se zdravotním postižením
a na základě doloženého zdravotního stavu,

schopností pracovat a doporučení se jim snaží
najít povolání na míru, případně poskytnout
příslušnou podporu. 
V rámci tohoto projektu bylo k podpoře nomi-
nováno několik klientů PDZ. Jedné z klientek
se již dokonce podařilo místo nalézt.  „Klientka
má vystudovanou obchodní akademii. Dlou-
hou dobu se jí nedařilo nalézt zaměstnání
v oboru, kde by práci mohla vykonávat dle
svých zdravotních možností. Díky úsilí pracov-
nice z úřadu práce, se kterou spolupracujeme,
ji zaměstnala firma, ve které vykonává admini-
strativní činnost,“ popisuje příběh klientky Boč-
ková, „a my jsme rádi, že se pro někoho z našich
klientů podařilo najít vhodné místo. Příběh
dokazuje, že spolupráce v síti veřejných služeb
je důležitá a vyplácí se.“ Michaela Venclová

Pozvánka na Svatováclavský
varhanní koncert

Koncert se uskuteční dne 25. září od 17 hodin
v kostele sv. Jakuba Většího v Jičíně. Je pořádán
za finanční spoluúčasti města Jičína. Zazní
skladby A. Dvořáka, W. A. Mozarta, L. Cohena,
A. L. Webera a dalších autorů. Účinkují: Josef
Kšica (varhany), Jana Ryklová (soprán), Václav
Šolc (baryton), pěvecké sbory ZUŠ J. B. Foerste-
ra v Jičíně. Program je komponován k příleži-
tosti svatováclavských oslav. Vstupné je 200 Kč
a předplatné lze zajistit na tel. č. 603 773 062,
734 326 413 nebo v MIC Jičín. -vš- 

Kamarádi prožili týden s koňmi na farmě Kotelsko

Díky programu „Vy rozhodujete, my pomáhá-
me“ od společnosti Tesco mohli klienti ze
sociální rehabilitace Kamarád prožít týden

s koňmi na farmě Kotelsko. Kamarádi svůj pro-
gram obohatili nejen jízdou na koni, ale pro-
jížďkou v kočáře. Měli možnost poznat, co vše
obnáší péče o koně a přidali ruku k dílu. 
Vyzkoušeli si čištění stájí, zjistili jak čistě pode-
stlat a doplnit krmivo. Pomohli nejen s obrace-
ním sena na louce, ale i s ukládáním na kupky.
Od pana majitele dostali velkou pochvalu za
pracovitost. Kamarádi nejen pomohli, ale práci
vždy s elánem a úsměvem dokončili. Za dobu
pobytu se v jízdě zlepšili natolik, že na koních
vyrazili i do přírody. Byl to nevšední a vzrušující
zážitek. Teplé počasí nám přálo a zchlazení
v místním rybníku bylo osvěžující. Procházky

okolní přírodou byly nejen uklidňující, ale
poznali jsme i tolik krás, běžně nemáme příle-
žitost potkat.
Díky nácvikům v sociální rehabilitaci mohli
kamarádi na týdenním pobytu vyzkoušet, jaké
to je postarat se sám o sebe. Připravit si jídlo,
vyzkoušet pracovní nácviky, rozložit si den,
umět si poradit v nenadálých situacích. A to je
jen zlomek úkolů, s kterými si Kamarádi zvládli
poradit. Zvládli vše báječně. Byl to další krok
k samostatnosti a zvýšení sebedůvěry. Děkuje-
me všem, kteří nám pomohli uskutečnit naše
zážitky. Děkujeme.

Kamarádi ze SR KAMARÁD Jičín

Naposledy jsme se rozloučili s panem Stanislavem Hylmarem: Se skautem a jičínským nestorem
Pan Stanislav Hylmar,
skaut s  přívlastkem
Pirát, nás opustil dne
11. června 2019 ve
věku nedožitých 99
let. Poslední rozlou-
čení se konalo
v  pátek 21. června
v  jičínské smuteční
síni. 
Skautské myšlence
zůstal věrný i během

let 1938–1945, kdy umožnil skautovat učňům,
kteří se nemohli zúčastnit schůzek v odpoled-
ních hodinách jako studenti, v  době svého
totálního nasazení pomáhal skautům, kteří byli
jako on nasazeni na nucené práce v Německu,
v roce 1945 se aktivně se zbraní účastnil květ-
nového povstání a pomáhal uprchlým zajat-
cům, které ukrýval v jeskyni v Prachovských
skalách. V roce 1968 se aktivně zapojil do obno-
vy junáka v Jičíně a byl zvolen vedoucím stře-
diska v Jičíně, aktivně se zapojil i do třetí obnovy
junáka v roce 1989. Za svou dlouholetou skaut-

skou činnost byl vyznamenán jedním z nejvyš-
ších skautských vyznamenání, a to členstvím ve
Svojsíkově oddílu. Jeho schůzek se aktivně
účastnil a proslul zde i svou hudební tvorbou.
Byl znám jako živá kronika 20. století. Mladým
lidem, novinářům, přátelům přibližoval historii
z vlastního prožitku. Při svém pokročilém stáří
byl znám svým přáním pokořit věk 100 let, síly
mu však ubývaly příliš rychle. Jeho legenda bude
pokračovat prostřednictvím všech, kteří se s ním
byť jenom krátce setkali. 

-jir- 

Minifestival židovské kultury Jičínský šoulet
Již poněkolikáté se v Jičíně koná minifestival židov-
ské kultury. Tentokrát můžete jeho program navští-
vit v neděli 25. srpna. V 10 hodin vás přivítáme na
komentované prohlídce židovského hřbitova
v Jičíně – Sedličkách. Sraz před hřbitovem. Dělá
nám radost, že se někteří návštěvníci na akci vrací! 
Ve 14 hodin se v sále Židovské čp. 100 koná bese-
da fotografky Elišky Blažkové na téma jejího uni-
kátního projektu fotografií z  konzervativní
jeruzalémské čtvrti Mea Šearim. Židé zde žijící
pouze vyjímečně dovolí návštěvníkům z vnějšího,
navíc sekulárního světa nahlédnout do svého tra-

dičního životního stylu: fotografie jsou tak důka-
zem nejen talentu mladé fotografky, ale i její výji-
mečné trpělivosti a vytrvalosti. Výstavu fotografií
Elišky Blažkové si můžete prohlédnout v  sále
Židovské 100 již od začátku srpna; potrvá do září. 
V 18 hodin se v synagoze koná koncert Moravské-
ho jazzového dua – Petra Kořínka a Milana Kašuby,
společně s pěvkyní Dagmar Ubrovou. Na progra-
mu bude jazz židovských autorů. Zazní skladby
bratří Gershwinů, Kurta Weila a dalších. Srdečně
zveme na všechny akce! Těší se na vás pořadatel
o.p.s. Baševi Jičín. -td- 
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Nabídka práce na MěÚ Jičín
Referent stavebního úřadu:
Pracovní poměr na dobu neurčitou. Platové zařazení podle zákona
č. 262/2006 Sb. a nařízení vlády č. 341/2017 Sb. (10. plat. třída). Možnost zís-
kání služebního bytu, zaměstnanecké benefity. Lhůta pro podání přihlášek
potrvá do 5. září 2019. 

Zaměstnanec na úseku investiční výstavby a údržby města:
Pracovní poměr na dobu neurčitou. Platové zařazení podle nařízení vlády
č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách
a správě, ve znění pozdějších předpisů (9. až 10. platová třída), osobní pří-
platek po zkušební době. Dobré pracovní podmínky, zaměstnanecké bene-
fity, pružná pracovní doba. Lhůta pro podání přihlášení potrvá do 12. září
2019. 

Další informace najdete na webu www.mujicin.cz, v sekci Městský úřad -
Volná pracovní místa.
Písemné přihlášky musí obsahovat jméno, příjmení, titul uchazeče, datum
a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého bydliště, číslo občanské-
ho průkazu, datum a podpis uchazeče. K přihlášce se připojí strukturovaný
životopis, výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší tří měsíců, ověřená kopie
dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání, popř. další doklady prokazující
odbornost uchazeče. 
Přihlášky musí být doručeny na adresu Městský úřad Jičín, Žižkovo 
nám. 18, 50601 Jičín, k rukám vedoucího Městského úřadu Jičín, Ing. Petera
Bareše, nebo odevzdány na podatelně MěÚ Jičín. -jir- 

9:00 - 17:00
zahrada knihovny

VSTUP ZDARMA

Sobota

D tské dopoledne
9:00 - 11:00

Polední siesta
11:00 - 13:00

Rodinné odpoledne
13:00 - 17:00

2019
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